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Sofija, Bolgarija, 7. marca. -
Nemške čete, ki so zbrane na 
bolgarski meji, bodo morda uda-
rile na Grčijo že v prihodnjih 48 
urah. Več kot 150,000 vojakov 
ima Nemčija v južni Bolgariji, 
poleg tankov in oklopnih avtomo-
bilov. Vse napeto čaka, kaj bo-
sta storili tedaj Turčija in Jugo-
slavija, ki sta obenem z Grčijo v 
balkanski antanti. Turško časo-
pisje, ki je pod nadzorstvom vla-
de, je Nemčiji brez ovinkov po-
vedalo, da stoji nemški armadi 
nasproti 2,000,000 dobro nabru-
šenih turških bajonetov. 

Iz Turčije prihajajo poročila, 
da pošilja Anglija na Turško ves 
bojni material, ki ga more od-

stopiti v Afriki. Grčija tudi upa, 
da ji bo prišla Turčija na po-
moč, če se bodo vsule iz Bolgar-
ske nemške čete. 

Nek vturški časopis je včeraj 
zapisal: "če pride Nemčija tu 
sem, bo dobila tak sprejem, kot 
ga ni še nikdar poprej." Turški 
časopis Tasviri Efkar je pa na-
padel Rusijo z besedami: "Vsa 
situacija na Balkanu se lahko 
položi Rusiji pred vrata, če bi 
Rusija ne bila vzela Besarabije, 
bi Romunija ne bila oplašena in 
bi ne bila dovolila vhoda nemški 
armadi. Potem bi bili lahko ob-
držali balkansko antanto in Bal-
kanci bi se bili lahko branili." 

Ameriški Srbi apelirajo na vlado v Jugoslaviji, naj ne 
podpiše zveze z osiščem 

Pittsburgh, Pa. — Odbor Srb- je obogatela srbsko zgodovino z 
skega narodnega saveza je poslal 
kabelsko brzojavko knezu na-
mestniku Pavlu in premierju 
Cvetkoviču, v kateri ju odbor v 
imenu ameriških Srbov pozivlje, 
naj se upreta zahtevi Nemčije 
za pridružitev k osišču. Srbski 
narodni savez šteje 60,000 čla-
nov, a vseh Srbov v Ameriki je 
okrog 100,000. 

Srbi so poslali apel sledeče 
vsebine: "Srbska tradicionalna 
ljubezen do svobode in prostosti 

bleščečimi biseri nadčloveških, 
junaških žrtev. Noben drug na-
rod, najbrže, ni plačal več z živ-
ljenji in krvjo za svojo svobodo 
in neodvisnost. 

"Srbski narodni savez apelira 
na Jugoslovane, da branijo svo-
jo zemljo, -svobodo in civilizaci-
jo ter naj ne dopuste diktator-
skim druhalim preplaviti sveto 
zemljo, kjer stoji milijone gro-
bov kot nema priča naroda, ki 
ve, kako pasti in braniti svobo-
do." 
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Odpotovala na jug 
V četrtek je odpotovala na jug 

Mrs. Millie Line, da obišče svo-
jega; brata Anthony Puskarich, 
ki služi vojake v taborišču Shel-
by, Miss, ž njo so odpotovale tu-
di prijateljice Mrs. Anna Luster 
in Miss Jane Luster iz Lake 
Shore Blvd. Mrs. Line je sopro-
ga Frank; Linca ml. poznanega 
razvažalca premoga in ledu iz 
16611 Grovewood Ave. 

Nov grob v domovini 
Andrej Šlogar je prejel iz 

stare domovine žalostno vest, da 
mu je umrla porodnica Ana Roitz 
v častitljivi starosti 83 let. Do-
ma zapušča dve hčeri, v Pueblo, 
Colo, sina Jožeta, v Clevelandu 

žalostna vest iz domovine 
Anton Marn, 7303 Donald Ave. 
je dobil iz stare domovine ža-
lostno vest, da mu je 24. decem-
bra 1940 umrla ljubljena mama 
Ana Marn, roj. Oražem v visoki 
starosti 80 let v vasi Dul, fara 
Trebnje na Dolenjskem. Tukaj 
zapuščajo žalujočega sina, v sta-
ri domovini pa enega sina in dve 
hčeri. Naj mirno počiva v rodni 
grudi. 

Rojak umrl 
Včeraj popoldne ob eni je 

umrl v Warrensville sanatori-
ju Louis Razdrh, star 65 let. 
Pred desetimi leti je stanoval 
pri družini John Daničič na 
North Miles Ave. V starem 

sina Lojzeta in hčer Mary ter kraju zapušča ženo in več 
veliko drugih sorodnikov tukaj 
in v stari domovini. Naj ji bo 
lahka domača gruda. 

Rojenice v Barbertonu 
Družini Mr. in Mrs. Stanley 

Lauter so prinesle vile rojenice 
krepkega sinkota. Mati in dete 
se dobro počutita v Citizens bol-
nišnici. Materino dekliško ime 
je bilo Josephine Mihelčič. Če-
stitamo ! 

otrok, kje, ni znano. Pogreb se 
bo vršil v pondeljek zjutraj iz 
pogrebnega zavoda Louis Fer-
folia, 9116 Union Ave. 

Rop v trgovini 
V grocerijsko trgovino Mrs. 

Mary Lautižar, 1195 E. 71, St. 
sta prišla včeraj dva nepoznana 
moška, stara okrog 30 let in jo 
z orožjem prisilila, da jima je 
izročila $28.00 iz registra. 

ZANIMIV SLUČAJ PRI USTANOVITVI 
NOVE PODRUŽNICE S. M. ZVEZE 

Jože Grdina se je podal oni meka. Jože in Martin se ne> 
dan v Bessemer, Pa;, kjer je ob-
iskal par prijateljev in znancev, 
ki so bili kar takoj pri volji, da 
ustanove novo podružnico Slo-
venske moške zveze, in so tudi 
jo. V odbor so bili izvoljeni sle-
deči : Predsednik Martin Grmek, 
tajnik Joseph Jereb, blagajnik 
John Jevnikar, zapisnikar Jakob 
Leskovitz. Ta podružnica obeta 
biti zelo agilna. 

Nemalo se je organizator Jože 
Grdina začudil, ko so se zbrali 
ustanovniki v hiši Martina Gr-

kaj časa gledata in po par izme 
njanih besedah sta vsa radostna 
ugotovila, da sta bila 20. decern 
bra 1914 skupno zajeta na gali 
ški fronti in odpeljana v rusko 
ujetništvo. Po dolgih 27 letih sta 
se pa srečala zopet v Ameriki, 
oba zdrava in vesela. Spomine 
na čase, ko sta Martin in Jože 
skupno mešala gališko blato, sta 
zdaj praznovala ob čaši peneče-
ga amerikanca. Res, kako maj-
hen je svet! 

Barkley, zatrjuje, da bo na-
jemninsko-posojflni predlog 
sprejet v soboto] 8. marca z 
veliko večino. Nocoj se je vr-
šilo zasedanje do 9:42. Veči 
na je porazila vse poskuse 
opozicije, da se sprejme raz-
ne dodatke k predlogu, ki bi 
o m e j i l i moč predsednika 
tRoosevelta. 

PITTSBURGH, Pa., 7. marca. 
—Jeklarska unija, ki spada 
k CIO, zahteva 10 centov na 
uro povišano mezdo. Jeklar-
ska korporacija je ponudila 
21/2 centa. Ce se ne bodo spo-
razumeli do 1. aprila, bo na-
stala v jeklarski industriji 
splošna stavka. 

SOFIJA, Balgorija, 7. marca. 
—Nemčija je ponudila Grči-
ji, če preneha z vojno, da ob-
drži vse ozemlje, ki ga je 
imela pred začetkom alban-
ske vojne. Turčiji se je pa 
ponudilo iz Berlina mnogo 
lokomotiv, strojev in razne 
ekonomske ugodnosti, ako se 
odcepi od Anglije. Niti Gr-
čija, niti Turčija nista še od-
govorili na te ponudbe. 

ATENE, 7. marca—Došla po-
ročila javljajo, da je Mus-
solini odstavil generala Ca,-
vallero, ki je poveljeval ita-
lijanski armadi v Albaniji in 
poslal tje generala Gelloso. 
Ce je to res, potem je to že" 
tretji italijanski general v 
Albaniji, ki naj bi kaj opra-
vil z Grki. 

KAIRA, 7. marca.—Vsa itali-
janska Somali zemlja je zdaj 
v angleških rokah. Italijan-
ski vojaki, kar se jih ni uda 
lo Angležem, so zbežali v Eti-
jopijo. Poročilo obenem trd-
di, da so Angleži zajeli ali 
potopili 12 sovražnih lad'!j v 
Indskem oceanu. 

NEW YORK, 7. marca,—Po ra-
diju se iz Anglije naznanja, 
da je zdaj v Italiji že naj-
manj 300,000 nemških voja-
kov, ki imajo v oblasti vse 
zrakoplovne pristane in vse 
važne postojanke po Italiji. 

— T o 
Smrtna kosa 

V Warensville bolnišnici je 
preminul Frank Versej, star 
62 let. Svoje čase je stanoval pri 
družini Leben na Carry Ave. 
Tukaj nima sorodnikov. Pogreb 
se bo vršil v pondeljek popoldne 
ob 1:30' iz pogrebnega zavoda 
Jos. žele in Sinovi, 6502 St. 
Clair Ave. 

Nesreča z avtom 
Ko so se včeraj vračali trije 

delavci od dela v Pressure Die 
Casting Co. na 21500 St. Clair 
Ave., jim je avto na 200. cesti 
pred hišo št. 914 treščil v brzo-
javni drog ob cesti, da se je ta-
koj prelomil na dvoje. Smrtne 
poškodbe je dobil John Pataki, 
ostala dva pa nevarne poškodbe. 

Volitve stanejo 
Citnzens liga kritizira volitve 

v okraju Cuyahoga, ki veljajo 
vsako leto davkoplačevalce do 
$1,000,000. Lansko leto so sta 
le volitve $798,394. Volitve sta 
ne j o v okraju skoro še enkrat to-
liko kot v drugih okrajih države 
Ohio, trdi liga. 

Dobiček White Motor Co. 
White Motor Co. v Clevelandu 

je napravila za lansko leto do-
bička $1,952,727, ali $3.12 na 
vsako delnico. Vsega skupaj je 
izdelala avtomobilov za $37,573,-
956. V 1939 je napravila družba 
samo $107,472 dobička, ali 17c 
na delnico. 

Jih bodo pa drugje 
potipali 

Bosimi,, M\ass. — Voja^ 
ški naborniki, ki se skušajo 
ogniti vojaški službi s tem, 
da se izgovarjajo na slabe 
oči, so v nevarnosti, da ne 
bodo dobili dovoljenja vo-
ziti avta. Naborna• komisija 
se je sporazumela z drža-
vnim registrar jem, da ne da 
avtne licence nobenemu, ki 
je trdil pri naboru, da ima 
slabe oči. To bo oplašilo 
fante, da bodo zopet dobro 
"videli," 

PISATELJ ADAMIČ 
PROTI PRISTOPU 
K OSIŠČU 

Kot smo včeraj zvedeli od ve-
rodostojne strani, je pisatelj 
Louis Adamič poslal kabelsko 
brzojavko na jugoslovansko vla-
do v Belgrad, da ne zapelje Ju-
goslavije v naročje Nemčiji in 
Italiji. Mr. Adamič je v jako 
resnih besedah svaril jugoslo-
vansko vlado pred kakim pak-
tom z osiščem. 

o 
Divje gosi že lete proti 

severu 
Pilottown, La. — Na milijone 

iivjih gosi, ki so počitnikovale 
/ Lousiani, se je že začelo seliti 
nazaj proti severu. Prihodnji 
teden bodo najbrže vse na potu 
j arktične kraje. Njih prva po-
staja je James Bay v južnem 
koncu Hudson Baya. Tam poči-
vajo deset dni, potem pa odlete 
-ia otočje Baffin, kjer gnezdijo 
in vale mladiče. Gosi napravijo 
prvi dan najdaljši polet, okrog 
300 milj. Potem se pa počasi po-
mičejo proti severu in dospejo 
ia cilj v enem mesecu. 

Nekatere vesti trdijo, da je bil regent Pavel pri Hit-
lerju, druge zopet, da je bil pri njem nemški 
minister. - Nemčija obljubuje Hrvatom samo-
stojnost. — Armada je za nevtralnost. 

NEMČIJA JE PREDLOŽILA JUGOSLAVIJI 
SVOJE ZAHTEVE 

Kralj Karol in Magda 
prideta v U. S. 

Bucharest. — Prijatelji biv-
šega romunskega kralja Kar la ' "o Hrvatsko, Bosno in Herce-
trdijo, da bo prišel kralj in nje-
gova žena Magda skoro gotovo 
v Zed. država. Sedaj se nahaja-
ta na Portugalskem, kamor sta 
ušla iz Španije. 

PREVELIK ZA VOJAKE 
Aztec, N. M. — Frank Kohl, 

star 24 let, ki je 6 čevljev in šest 
palcev visok in tehta 253 funtov, 
bi rad pomagal domovini, toda 
se ne more nikamor uriniti. Ho-
tel je prostovoljno k vojakom, 
pa ga niso marali. Potem je bil 
žreban, pa so ga zdravniki izvr-
gli, ker je pač prevelik za voja-
ško suknjo. 

— o 
Skupno obhajilo 

Društvo sv. Marije Magdalene 
št. 162 KSKJ bo imelo v nedeljo 
v cerkvi sv. Vida pri 8:30 maši 
skupno obhajilo. Zbirajo se čla-
nice ob osmih v spodnjih pro-
storih stare šole sv. Vida. Vsa-
ka naj prinese s seboj regalijo. 

Katoliška dobrodelnost 
Nadškof Schrembs je določil 

dneve od 11. do 18. maja za kam-
panjo, v kateri se bo pobralo 
prispevke za katoliške zavode. 
Kampanja se bo vršila v vseh 
271 farah v severni Ohio. žup. 
niki so bili naprošeni, da organi-
zirajo 15,000 delavcev za kam-
panjo. 

Belgrad, 7. marca. — Iz zanesljivih virov se zatrjuje, da je 
bil knez n&mesnik Pavel zadnji pondeljek v Berchtesgadenu pri 
Hitlerju, ki mu je predložil svoje zahteve. Druge vesti zopet za-
trjujejo, da je bil v torek knez na svojem gradu Brdo na Gorenj-
skem, kjer ga je obiskal nemški zunanji minister von Ribbentrop. 
Vesti si tako nasprotujejo, da človek ne more najti iz njih prave-
ga položaja. Samo to je gotovo, da se je vrnil knez Pavel v četr-
tek v Belgrad in da je sklical na posvet ministre in politične vo-
ditelje. 

Kljub vsemu pritisku, ki ga 
izvaja Hitler na Jugoslavijo, da 
bi se pridružila osišču, pa se go-
vori v diplomatskih krogih, da 
bo Jugoslavija izjavila svojo 
nevtralnost, to je, da se ne bo 
pridružila ne Nemčiji ne Angli-
ji. Vsako uro se pričakuje od 
vlade izjavo na narod, da bo vo-
dila deželo po varni srednji poti. 

Zunanji minister Cvetkovič in 
ministrski podpredsednik dr. 
Maček sta izdala skupno izjavo, 
da vlada pazno motri položaj in 
da bo pri vseh odločitvah imela 
v mislih samo koristi naroda, to 
je, njega neodvisnost in edinstvo 
v državi. 

Vlada se predvsem ozira na 
mnenje armade in doznava se, 
da so generali v splošnem za to, 
da ohrani dežela nevtralnost, 
vendar, pravijo, si ne bodo dovo-
lili ničesar ukazovati od zunaj 
in vsaki grožnji se bodo uprli z 
orožjem. 

V mestu so se pojavile govori-
ce, da hiti iz Švice kralj ica-mati 
Marija, ki hoče stati ob strani v 
tej krizi mlademu kralju Petru. 
Kraljica je bila v Švici ob izbru-
hu vojne in je bila odšla pozneje 
v London. 

V hrvatskih krogih se govori, 
da je nemški poslanik von Hee-
ren obljubil Hrvatom samostoj-

Ljubezen do bližnjega ni 
všeč Italijanom 

Rim. — Vlada je suspendira-
la za en mesec glasilo "katoliške 
akcije," ker je bil v listu priob-
čen članek, ki napada sovraštvo 
do bližnjega, ičilanek je pisal 
vojaški kurat Pignedoli, ki ga je 
naslovil na italijanske vojake in 
jih vzpodbujal, naj ne goje v sr-
cu mržnje do sovražnega vojaka, 
ampak naj ga smatrajo kot sebi 
enakega, ki izpolnjuje prav ta-
ko dolžnost do svoje domovine, 
kot vojaki Italije. 

govino, če bodo podpirali zvezo 
z osiščem in če bodo ostali nev-
tralni v slučaju, če bi se Srbija 
in ostale jugoslovanske province 
uprle nemškim zahtevam. 

Diplomatski in politični krogi 
zatrjujejo, da zahteva Nemčija 
od Jugoslavije sledeče: 

1. Da takoj podpiše zvezo z 
osiščem. 

2. Da dovoli prehod nemški 
armadi po dolini reke Morave in 
Vardar do Grške in do Albanije. 

3. Da ostane Jugoslavija z 
orožjem popolnoma nevtralna, 
naj počne Nemčija kar hoče v 
Jugoslaviji. 

4. Da da Jugoslavija Nemčiji 
brezpogojno razne ekonomske in 
vojaške koncesije, s katerimi se 
bo Jugoslavija navezala na Nem-
čijo sedaj in za bodoči "novi 
red" v Evropi. 

o 
Iz bolnišnice 

Ignatius Zdešar, 1020 E. 66th 
Pl. se je vrnil iz bolnišnice ter se 
zahvaljuje za cvetlice in obiske. 
Prijatelji ga zdaj lahko obišče-
jo na domu. 

Pozdravi iz juga 
Josip in Frances Medved po-

šiljata vsem prijateljem in znan-
cem po Clevelandu in Notting-
hamu najlepše pozdrave iz drža-
ve Mississippi. 

NAJEMNIKI SO DEDIČI 
GOSPODARJEVE HIŠE 

Lincoln, Neb. — Nekdo je 
prišel v stanovanje Mr. in Mrs, 
Foulke in ju vprašal: "Ali je ta 
hiša last Mrs. Alexander, ki va-
ma jo je dala v najem?" Ko sta 
mu povedala, da je to res, je re-
kel: "Zdaj je pa vajina last." 
Mrs. Alexander je v svoji opo-
roki zapustila vse svoje hiše to-
časnim najemnikom. 

STARŠE TOŽI 
Chicago, 111. — Alec Temple-

ton, slepi koncertni in radijski 
pianist, je vložil tožbo proti svo-
jim staršem, ki naj podasta ra-
čun o $200,000, katere je slepi 
umetnik zaslužil. Starša sta da-
jala sinu samo po $100 na mesec. 

o 
Zaroka 

Mr. in Mrs. John Grill, 705 E. 
155th St. naznanjata, da se je 
zaročila njih hčerka Alma z Mr. 
John F. Terčkom. Zaročenec je 
sin Mr. in Mrs. Luka Terčka iz 
15621 Holmes Ave. in je po po-
klicu odvetnik, ki j e graduiral iz 
Western univerze in John Mar-
shall odvetniške šole. 

Dr. sv. Vida 25 KSKJ 
Jutri pri poldeveti sv. maši v 

cerkvi sv. Vida imajo skupno sv. 
obhajilo člani društva sv. Vida 
št. 25 KSKJ. Zbirajo se ob osmih 
v navadnih prostorih. 

Bolan rojak 
Frank Krall, ki je svoječasno 

stanoval pri družini čampa na 
Saranac Rd„ se nahaja na 18126 
Euclid Ave. bolan in prosi, da bi 
ga prijatelji ob priliki obiskali. 

PRESTOIJCA 
JE V ZAMETIH 

Washington, 7. marca.—Da-
nes je obiskala prestolico pra-
va sibirska zima. Zapadlo je 10 
palcev snega. Promet je bil 
skoro popolnoma ustavljen. 

Elbert, W. Va. — Družina 
John žele je 20. februarja dobi-
la zdravo in krepko hčerko, kate-
ri so dali ime Mary Ann. 
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Rusija je zopet zamudila 
avtobus 

Bplj.-eviki so svo jo diplomaci jo izpopolnili do neverjet-
ne višine, odkar so prevzeli diktaturo nad ruskim narodom. 
V teh dvodesetletj ih. odkar vod i j o svetovni "pro letar iat" so 
se v diplomatskih trikih tako izpopolnili , da bi jim niti kak 
Bismark ali Metternich ne bil kos. Nnj ih geslo v svetovni 
diplomacij i je, da zapro hlevska vrata potem, ko je kon j že 
ukraden. T o smo videli zlasti zadnje mesece, kako « o po-
kazali svo jo never jetno diplomatsko spretnost v balkanskem 
vprašanju. 

Po lne tri mesece se je Hitler pripravljal, da udari na 
Balkan. Zače l je s tem, da je pomagal Madžarski dobiti od 
R o m u n i i e Sedmograško , s čemer je dobil od madžarske vlade 
dovo l jen je , da sme prevažati svoje čete tam preko. Po tem 
je naščul romunski narod proti kralju Karlu, nato je pa šel 
s svo jo armado "delat red" na R o m u n s k o , ki s lučajno meji 
na B o l g a i i j o in Jugoslavi jo . Ves svet je vedel , kaj namera-
va H i t l c . Samo bol iševiška diplomaci ja v Moskv i oč iv idno 
tega ni videla, ker je lepo molčala. Šele potem, ko je Hitler 
zgradil pontonske mostove preko Donave in zapodil svo jo 
soldatesko v Bolgari jo , so se boljševiki zbudili in zavpili, ne 
Hit ler ju na ušesa, ampak Bolgari j i , da jim ni všeč, ker je 
prišla nemška armada v Bolgar i jo . 

Še v e č ! Bi lo je še v februar ju , ko smo brali v časopi-
sih, da je ruska vlada obvestila Bolgari jo , da Rusi ja ne^bo 
ganila niti z mezincem, če bo Nemči ja poslala armado preko 
Donave . In potem, ko so bile nemške čete že v P lovdivu , v 
južni Bolgari j i , se je spomnil sovjetski komisar zunanjih 
zadev, V ječes lav Molotov , da mora tudi Moskva nekaj reči, 
ker nevarna bl ižina,nemških čet ni posebno prikladna (tako 
misli svetovna diplomaci ja ) Rusij i . Pa je šel in zaigral na 
svo jo diplomatsko har fo na ušesa žrtvi, ne napadalcu, o ve-
liki nevolji ,ker je šla nemška armada v Bolgar i jo . 

V e č n a slava naj se po je ruski diplomacij i in "poslan-
stvu R u s i j e " od zdaj, pa dokler bo svet stal! Slava rdečemu 
krvniku v Moskvi , ki je imel neverjeten pogum, da je po-
moril n? mil i jone dobrih Rusov , pa se je bal skriviti en las 
na glavi dednemu sovražniku S lovanov ! 

Pa to ni prvi in zadnji dični čin ruske diplomaci je in 
n j enega "pos lanstva" za odrešenje slovanskih bratov. P r a v 
tako je postopala ruska diplomacija takrat, ko se je dalo na 
javno dražbo Čehe in Slovake. Z n a n o je, kako strašno je 
bol jševiška Rusi ja " l jub i la" češke in slovaške brate, do -
kler tam ni nihče kaj hotel. K o se je pa mešetarilo in zme-
šctarilo v znanem m o n a k o v s k e m paktu usodo Čehoslova-
ške, ni Rudija niti zinila, dasi je imela dovol j časa povedati 
svo je mnenje . Stalin je mirno kadil svo jo pipo v Kremlinu, 
ko je Hitler basal v svo jo malho s v o b o d n o češko deželo. 

Toda, oprostite, bo l jševikom delamo krivico, ko pravi-
mo, da so molčali in mirno gledali zasužnjevanje Češke. T o 
ne odgovar ja resnici. Resda niso nič rekli vse tiste mesece, 
ki so pretekli od pakta v M o n a k o v e m , pa do okupac i je Češke 
po Hitlerju, ampak rekli pa so in povedali svoje mnenje tisti 
dan, ko so Čehi izjavili, da so se morali udati pritisku iz 
Berlina ter kapitulirali Hit lerju. Prav kot zdaj v slučaju 
Bolgari je , tako so boljševiki tudi takrat spregovoril i vel iko 
besedo potem, ko je bilo prepozno . 

Na 21. septembra 1938, to je na tisti dan, ko so Čehi iz-
javili , da se samcati ne more j o vzdržati nemški premoči in da 
se poda jo , prav tisti dan in natančno po češki izjavi, je gr-
mel sovjetski komisar zunanj ih zadev, Litvinov, pri Ligi na-
rodov, da je Sovjet i ja pripravljena sesti k mizi in se " p o g o -
vo i i t i " s Čehi o situaciji in j im stati na strani z vso svo jo 
moč j o . Prav tisti čas so pa že bobnela kolesa nemških to-
pov po praških ulicah. 

T a k o kot v slučaju Češke, so postopali boljševiki oz iro -
ma njih diplomaci ja v slučaju Bolgari je . Čakali so previdno, 
da je Hitler konja ukradel, nato so pa hiteli na nos na vrat 
zapirat hlevska vrata. 

T o je "pos lanstvo R u s i j e " v svetovni diplomacij i , še po-
sebej pa z oz irom na Slovane. Fe j ! 

Dirka za Solun 
Solun je eden najbol j važnih plenov, za katerega posest 

gre zdaj na Balkanu. Na j že k o n č n o pade v angleške ali 
nemške roke, ostal bo strategična točka v južni Evropi . Z a 
A n g l e ž e bi bil k l juč k zadnj im vratom Evrope , za N e m c e 
bi bil oporišče pri napadu na vzhodno Sredozeml je in even-
tuelno na Sueški prekop. A k o pade v roke Hitlerju, mora 
pasti ž nj im vsa Grči ja . 

Iz Soluna so zavezniki v prvi svetovni vo jni zadali prvi 
porazni udarec osrednj im zaveznikom. B o j na zahodni 
fronti leta 1918 ni bil tako važen, kot je bil bo j na balkan-
ski fronti , kjer so združene srbske, f rancoske in angleške 
čete prebile bolgarsko-avstr i jsko nemško linijo. V 26 dneh 
so takrat zavezniki prisilili Bo lgar i jo k udaji, nakar se je 
morala udati Turč i ja m Avstri ja ter Nemči ja sta tako izgu-
bili dva svoja zaveznika v južnovzhodni Evropi . T o je bil 
začetek k o n c a Avstr i j e in Nemči je . V teku dveh mesecev 
je bila ogromna nemška sila strta. Zavezn iške čete, ki so 
prišle na p o m o č Srbiji , so s p o m o č j o nje k o n č n o dosegle 
zmago , česar niso mogle doseči na zahodni fronti . 

BESEDA IZ NARODA 
Smrt starega pionirja 
La Salle, 111.—Tukaj je umrl 

rojak Anton Kastello, st., eden 
prvih naseljencev, ki je preži-
vel tu-skoro pol stoletja. Bil je 
splošno poznan med tu naselje-
nimi Slovenci. Umrl je v nede-
ljo, 2. marca ob petih popoldne 
v St. Mary's bolnišnici v La 
Salle, 111. 

Bil je rahlega zdravja že 
zadnjih nekaj let. Pred krat-
kim je bil odpeljan v bolnišni-
co, kjer je bil komaj dober te-
den. 

Pokojni Anton Kastello je 
bil rojen v Jugoslaviji 10. ma-
ja, 1857. Poročil se je 13. feb-
ruarja, 1881. Leta 1888 pa je 
mladi par prišel v Ameriko. 
Najprej sta se ustavila v Cleve-
landu, kjer sta ostala približno 
eno leto. Preselila sta se nato 
v Bridge Port blizu Jolieta, 
kjer je imel pokojni poprav-
ljalnico čevljev skoro dve leti. 
Leta 1891 pa se je družina pre-
selila v La Salle, kjer je precej 
let vodil gostilno na 800 block 
First St. Pozneje pa je bil za-
poslen več let pri Peru Wheel 
Co. 

V zadnjih letih (od 1928) se 
ni več udejstvoval v javnem 
življenju. V prejšnjih letih pa 
je bil zelo aktiven na društve-
nem polju in pri fari sv. Roka. 
Bil je tudi član Najsvetejšega 
Imena pri tej fari in društva 
sv. Družine, št. 5 KSKJ v La 
Salle. 

Poročen je bil 60 let. Mr. in 
Mrs. Kastello sta praznovala 
60-letnico poroke 13. februarja 
tega leta, ker pa je bil Mr. Ka-
stello rahlega zdravja, ni bilo 
nobene posebne slavnosti ob tej 
priliki. Tukaj pokojni zapušča 
žalujočo soprogo Mrs. Anno 
Kastello, tri sinove, Anton J. 
v Clevelandu, Dalzell Matthew 
in Louis v La Salle; dve hčeri, 
Mrs. Mary Tersinar v Pitts-
burghu, Kan., in Mrs. Anna Fe-
leskin v La Salle, 111., in polse-
stro Mrs. Rose Ferfolia v Cleve-
landu, O. Poleg tega pa zapu-
šča tudi 27 vnukov in 17 pra-
vnukov. 

Pogreb se je vršil zadnjo sre-
do ob devetih zjutraj iz pogreb-
nega zavoda Težak & Shimkus 
Funeral Home v La Salle, 111., 
v cerkev sv. Roka, kjer je opra-
vil pogrebne obrede Rev. Jo-
seph Cagran in nato na poko-
pališče sv. Vincencija. 
Mrs. Mary Planinšek, nečakinja 

o 

Od podružnice št. 14 SŽZ 
Na seji, ki se je vršila 4. 

marca 1941 je bilo sklenjeno, 
da se vzame sliko naše podru-
žnice z namenom, da se j o pri-
obči v Spominski, knjigi, ki bo 
izdana za Slovenski dan, ki se 
bo vršil pri Slovenskem društ-
venem domu na Recher Ave. 1. 
junija tega leta, ki bo zelo ve-
likega pomena. 

Ta dan se bo praznoval v po-
čast slovenskemu pesniku in 
glasbeniku Ivan Zormanu. Ka-
ko ponosna je lahko mati, ko 
prebira sinove pesmi. Kako le-
pe misli so ji v tolažbo. Ves 
njen trud in trpl jenje je pozab-
ljeno, ko premišlja kolikim so 
te pesmice v tolažbo. Pa naj bo 
človek na bolniški postelji ali 
zdrav, vsakemu so v tolažbo in 
priljubljene. Ravno med temi 
vrsticami si človek zopet obu-
di 3pomine na naš slovenski na-
rod in slovensko zemljo. 

Tu se nam nudi lepa prilika, 
da pokažemo kako priljubljen 
nam je jezik, katerega nas je 
učila slovenska mati. Utrnila 
bi solzo v zadoščenje in veselje, 
da smo mi sinovi in hčere slo-
venske zemlje v svobodni deže-
li, kjer se nam še vedno nudi 
prilika ponavljati navade in 
običaje naše stare domovine. 

Sestre, nudi se nam prilika, 
da se pokažemo kako ponosne 
se lahko štejemo, da smo po-
vabljene prisostvovati pri tako 
pomembni prireditvi. Matere, 
žene in dekleta, upam in želim, 
da ko izide ta knjiga, boste opa-
zili tudi našo zavednost med 
drugimi. Gotovo bo vsaka vese-
la, da se je potrudila in pripo-
mogla, da bo ta slika povzeta v 
polnem številu. 

Mladinski oddelek pa napi bo 
v ponos in priča, da se sloven-
ska mati zaveda ter vodi svoje 
hčere po pravi poti, tako da se 
s tako lepim vzgledom ne bodo 
nikdar sramovale pripoznati, da 
so Slovenke. Prosim vas sestre, 
da se takoj odločite, če se bo-
ste udeležile slikanja in da to 
takoj sporočite sestri predsed-
nici Frances Rupert, ali pa bla-
gajničarki Frances Klein, to pa 
zato, ker je sestra tajnica 
Frances Medved za par ted-
nov odsotna iz mesta, ko se je 
podala na obisk k sinu, ki je pri 
vojakih. Upamo in želimo, da 
bo imela dobro zabavo in sre-
čno potovanje. 

Priporočljivo je, da se takoj 
priglasite, da bomo vedele ko-
liko nas bo, da ne bo potem 
kakšnega ugovarjanja in pa da 
bo fotograf vedel pripraviti 
studio ali pa nam poda druga 
pojasnila. Veste, take skupine 
slikati ni igrača in je treba pre-
cejšnje previdnosti in pripra-
ve, da je vse v redu. 

Sklenjeno je bilo, da se bomo 
slikale 16. marca v Bukovniko-
vem studio ob 12. uri. To pa 
zato, ker se ta dan vrši več pri-
reditev. V Slovenskem društ-
venem domu na Recher Ave. 
poda dramsko društvo Naša 
zvezda prav lepo igro in v Slo-
venskem narodnem domu na 
St. Clair 4ve. pa priredi Glas-
bena matica lep koncert. Upam, 
da po svoji možnosti podpirate 
obe organizaciji. 

Za slikanje se lahko prigla-
site osebno ali po telefonu. Na-
slov sestre Rupert je 19303 
Shawnee Ave. Telefon KEn-
more 0512 R, ali pri sestri 
Klein, 19407 Muskoka Ave. Te-
lefon IVanhoe 4820-W. S ses-
terskim pozdravom, 

Frances Klein, blagajničarka 

Le tako naprej 
Takih dogodkov pa ne sme-

mo pustiti kar tako mimo nas 
ne da bi se jih še vsaj nekaj 
časa spominjali. To pa zato, 
da podpremo moža, ki si je vzel 
na rame veliko in težko narod-
no butaro. Pri tem imam v mi-
slih nedeljski koncert g. John 
Lubeta, ml., ki se je tako ne-
pričakovano pojavil in nam 
priredil vse hvale vreden pevski 
koncert ter nas tako iznenadil, 
da smo kar drug drugega po-
vpraševali od kod, kdo je prej 
vedel zanj, kdo je ta korajžni 
mož? 

Saj kar verjeti nismo mogli, 
da je to šele prvi njegov na-
stop. Obnašal se je kakor da 
je kakšen umetnik, ki je dospel 
od drugod. Pel in izgovarjal je 
lepo, glasno in razumljivo. 
Njegovo vedenje pa je bilo, 
kot da je to njegov vsakdanji 
posel. 

Da, iznenadil nas pa je. Da 
je vse to res, je potrjevala na-
vzočnost ljudstva, kateremu 
gre vsa čast, da se je odzvalo v 
tako velikem številu. Ljudje so 
vživali na tem koncertu, kot 
malo kdaj. Videlo pa se je, da 
so l judje razumeli okoliščine 
njegovega prvega nastopa in so 
mu, šli v vseh ozirih na roke. 
Narod je pokazal, da je z n jim 
in da mu nudi vso podporo in 
priznanje v njegovem začetku. 

Če pomislimo, da je g. John 
Lube tu rojen ameriški Slove-
nec, sin preprostega delavca, iz 
preproste in vsem priljubljene 
družine, je vse to še toliko bolj 

častno in vsega spoštovanja 
vredno. Tako jih lahko štejemo 
v naše vrste in jim priznavamo, 
da je njih zasluga in požrtvo-
valnost. Zato pa malo poglej-
mo v zgodovino Lubetove druži-
no in od kod sta prišla oče in 
mati našega mladega pevca in 
kako j im je potekalo življenje 
do današnjih dni. 

Oče, g. John Lube, st., je do-
ma iz kmetiške hiše v vasi Vrh 
fara Hinje, na Dolenjskem, 
p. d. Lukatov. Kdorkoli je 
bil kdaj v Hinjah, bo vedel, da 
je to na kmetih, kot nikjer dru-
gje. Leta 1925 smo se vozili in 
hodili, včasih pa tudi konju po-
magali riniti voz, ki ga je s te-
žavo vlekel gori proti Hinjam. 
Kadar smo spotoma spraševali, 
koliko je še do Hinj, so nam 
vselej rekli, da samo še eno 
uro hoda. . 

Ob kameniti cesti, -ki se vije 
med brinjevimi grmi, je videti 
različne velikosti skal, ki izgle-
dajo, kot bi se pasle ovce. Vide-
ti je, kot bi bili pradedje nano-
sili te skale od nevem kje in jih 
nametali po teh krajih. "'Ubo-
ga suha krajina," smo rekli, ko 
smo si brisali znoj raz čela: 
Rev. Kazimir Zakrajšek, Rev. 
J. J. Oman in moja malenkost. 
Toda, ko smo dospeli do farne 
cerkve, smo kmalu pozabili na 
dolgo reberno potovanje. Far-
ni zvonovi so nas razveselili, ko 
so nam v potrkavanju zabrneli 
nasproti v pozdrav. To je bil 
iskren in prisrčen pozdrav, ka-
koršnega nismo pričakovali. 

Zakaj sem vam bravci prista-
vil to opazko? Zato, da boste 
vedeli, da sta oče in mati naše-
ga mladega umetnika doma z 
dežele na kmetih in ne iz kakš-
nega mestnega obzidja. Doma 
sta iz preprostega kraja, kakor 
navadno pridejo iz tako pre-
prostih krajev — velikih lju-
dje. 

Tudi mati našega pevca, ga. 
Jennie Lube, ro j . Oberstar je 
doma iz iste fare in sicer iz va-
si Lažne, p. d. Jakopova. 

Mr. Lube, st., je dospel v 
Ameriko kot 17 leten fant leta 
1907. Delati je prišel v tako 
zvani "boleovni," kjer dela še 
danes kot priljubljen predde-
lavec ( foreman), kar je goto-
vo v kredit možu, ki ljubi delo 
in je zvest delavec. 

Ga. Lube pa je dospela v 
Ameriko leta 1911. Poročila 
sta se istega leta in sta najprej 
stanovala na 63. cesti; potem na 
64., štiri leta sta stanovala v 
Collinwoodu. Zadnjih 18 let pa 
stanuje družina v'svojem domu 
na 1084 Addison Road. 

Sin, John Lube je star 27 let 
in ima še mlajšega brata Ed-
varda. John se je poročil pred 
petimi leti z gdč. Jean Štefan-
čičevo in sedaj stanujeta pri 
starših na Addison Rd. 

Tu je le kratek popis druži-
ne, ki je med nami sicer pozna-
na, a vendar ne do sedaj po 
vsem, kar je zmožna doprinesti 
narodu. 

Ko sem vprašal go. Lube, 
mater našega pevca, kako da se 
je sin zavzel za petje, mi je po-
vedala tako-le: "Ker sem več-
krat zapela doma našo domačo 
pesem, se mi je vselej pridru-
žil tudi sin John. Vselej me je 
iznenadil s svojim posebnim 
glasom, da sem postala res po-
zorna nanj. Ko sem pa videla, 
da je njegov glas nekaj več kot 
glas fantov njegove starosti 
(pri 17 letih) sem mu pričela 
prigovarjati, naj 'pristopi k 
kakšnemu pevskemu zboru, 
kjer bo lahko pel z drugimi. 
Tako se je vsa stvar razvila, da 
je začelo zanimati njega in nas 
druge in sedaj je že nekaj sa-
du iz tega." 

Tako je, vidite matere, da ni-
ste zastonj prepevale mile do-
mače pesmice, niste zaston j ne-
govale mlada srca za lepo slo-
vensko govorico in našo lepo 
pesem in sploh za lepe običaje 
našega slovenskega naroda. 

Priznati pa moram, da je naš! 
mladi pevec tudi pravi Slove-
nec v govorici. Lepo brez tru-

t imi imi i i imiu 

verjamete 
al' pa ne 
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Naj samo še enkrat slišim kak-
šno zabavljanje čez našo Meni-
ši jo! Naj samo še kdo zine kako 

da in brez sramu izgovarja slo-
vensko besedo. Kdor ga sliši, 
bi pač mislil, da je bil rojen in 
vzgojen tam v stari domovini. 
Vse to dokazuje, da je sin pra-
vih slovenskih korenin. Take-
ga lahko spoštujemo in mu po-
magamo do cilja, katerega še 
lahko doseže. Pri tem pa je on 
še vedno delavec v tovarni in se 
prav nič ne povišuje nad nami 
in tak bo tudi ostal. Mati in 
oče sta lahko ponosna na take-
ga sina, ki je ohranil tudi spo-
štovanje do svojih staršev. Vse 
to bo lahko njega, če bo ostal 
tega prepričanja, dvignilo še 
do lepše bodočnosti in ugleda, 
kakor koga drugega, ki nima 
take prilike in zmožnosti, kot 
jo ima on. Mlademu možu in 
pevcu želim še mnogo uspeha 
med nami. 

Anton Grdina 

Samčevstvo pri človeku in 
živalih krajša življenje 

Stara izkušnja je, da poroče-
ni ljudje dalje časa živijo kakor 
neporočeni. Ljudje si pri tem 
predstavljajo, da daljšajo življe-
nje red, domača hrana in druge 
podobne reči. Toda to ne drži. 
Tu nas znanost preseneča z ugo-
tovitvami, ki osvetljujejo vse to 
vprašanje s popolnoma druge 
strani, švedski znanst v e n i k 
Erik Agdur v Upsali je s posku-
si dognal življenjsko dolgost 
"srečno poročenih" živali v pri-
meri s samci in samicami med 
njimi ki so drugače živeli enako 
življenje. Ugotovil je, da zakon-
sko življenje med živalmi samo 
povečuje odpornost in dobri po-
iutek. Agdur je delal poskuse s 
luinci, belimi mišmi in podga-
.lami, ki jih je gojil takoj po roj-
stvu. Pri poskusih, pri katerih 
je hotel dognati, kako vpliva 
samčevstvo na živali je strogo 
gledal na to, da samec ali sami-
ca nista prišla v stik z drugim 
spolom. Povečana življenjska 
sila v "zakonski sreči" je šla ce-
lo tako daleč, da so sparjene ži-
vali bolezni, zastrupitve in večje 
količine alkohola bolje prenaša-
le kakor samske. Posebno ugod-
ne učinke je imela "ljubezenska 
sreča" za živali ženskega spola. 
Zapuščene samice med podga-
nami so kmalu izgubile vsako ve-
selje do življenja. 

Obleganje Verduna se je pri-
čelo 21. februarja 1916 ob 7. uri 
zjutraj. Tu so Nemci do 15. de-
cembra istega leta izgubili 700,-
C00 mrtvih ranjenih in ujetih 
vojakov, kar ni vse skupaj Nem-
cem prav nič pomagalo, ker 
trdnjave le niso zavzeli. 

vničdevanje našega becir^ 
tera vas se pa more bah^ 
sto na tako visoko g°t0, 
Slivnica, kot se lahko 
na prsa naša Menišija, v J_ 
šam. Pravijo, da se zdaj Jdeljo 
z avtomobilom ali pa z 
prav gori k sv. Miklavu, ̂  'dina 

mo nekaj metrov od 
ma država je napravila^ 
sicer samo zato, ker so >1< 
ci fajn ljudje in da bodo» 
ložni cesti raje hodili d̂ J1 

sit k sv. Miklavu, kot t 
strmini. 
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K Nti • Zdaj bo celo Trepkova 

Brezjah prišla do veljak 
prišla prav ob novo ces'"' Ju 
si mogel do nje samo P" ^ co" 
Poprej so m o r a l i Cl> 
vedno lezti v hrib, če st 

domov, da se jih je že P. 
čenih kolenih spoznalo,"8 'fee 
tam doma. Zdaj so p a g 0 ? ^ 
pravim. 

Tudi to nekaj pome1* 
država speljala, menda: CP N e 
Slivnico samo z meniše^' ®JU 
ni. Oni mili rojaki, ki 

Pr da natresla hiše onstra"' 
ce, morajo pa še naprej & 
nebo in premišljati, 
zli k sv. Miklavu. To » J 
tinci, Grahovci in ^ f ' U g e 
Prav jim je, pa naj bi 
selili na Menišiji, pa 8° 
Blatam, samo da lahk° 
vijo v Cerkniškem j e z e^ 
bodo zdaj hoteli pelj^1 

bodo morali P1^1 

Sli-

v n i c o , uuuu I „u ia .x r - J l ( - s 

šijo. Pa še če jim bodo1 

ci dovolili. Saj nismo 
bili, ko so imeli Martinf' 
velik ogenj, pa nam 

» a i 

li gasiti češ, da ogenj 
Zdaj bodo pa oni k r f . 
prosit, če se smejo voZ'^ 
ši cesti. Če bi bilo P° 
pobiral šrango. 

Edino to se mi zam» 
d> je kaj resnice na tem. . 

pravili, tudi po sredi S^. ' 
o + r. Irl Irr,f noloO? Of1' , fSi sto, ki bo kot nalašč Pr1, 

ljanom. Ti ljudje f 

imeti povsod svoj n°s ^ 
Zdaj bodo pa še bolj P°K 

dili. 
Najbolj se pa smej^ ( 

Baragi, ki bo moral it' i 
šijo, če se bo hotel p 
Miklavu, kadar bo s 

To« prosti v stari kraj 
opletalo. 

Ampak če bo preveč »jjEg 
tej cesti, si Meniševd ' I 
magamo. Imamo nalTl ,h 
tako krtino v rezervi, 
bi veljalo izpeljati ceS^t(i 
namreč na špičasto 
Bodo vsaj Sevščani 
domov vozili, ko si zdaJ 
fe znucajo po strmi11 aH' 

to se bojim, da bi P° ^ \ ^ 
bila cesta tje gori, n ^ j ^ 
ne obdržala več v ^ 
brove Pepce. 

Masna produkcija j(, 
lov v Zed. držav se je ' ' j oi> 
ta 1900. Tega leta je jj 
danih vsega skupaj ^ ' 
mobilov. 

P E R S O N 
Na razpolago za financiranje nakupa 

% avtomobila 
9 gospodarskih predmetov 

Z a : 
# družinske in hišne potrebščine 
% popravo posestva 
O plačilo zavarovalninske premije 
O poravnavo računov 

To je nekaj tipičnih namenov 
Pridite ir. povejte nam o vaših potrebah. Ni treba 

da bi bili vlagatelj. 

THE NORTH AMERICAN BANK CO 
6131 St. Clair Ave. 15601 Waterloo R ^ 
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NI TREBA 
misliti, da bi morala biti P ° V ' 
jo nudimo mi, draga. Na$a [0 ' 
je za vse ljudi, ne glede 
more kdo plačati. 

Svetek Pogrebni P1 

A U G U S T F. SVETEK 
licenziran 

MARY A. SVETEK 
licenzirana 
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* * * 

Drugo ime, katero je čez vse 
meje sukano, zavijano in pače-
no je Ivana. Iz Ivane prihajajo 
Jennie, Joan, Jean, Jane, Jo 
hannah, Hannah, Yyonne in 
Bog ve kaj še vse. Pa temu ni-
smo nasprotni, dokler so žen 
ske, ki sprejemajo to ime. Ne 
hoteli pa bi moškega krstiti za 
Jennie in prav tako ne žensko 
za John. In prav to je, kar ne-
kateri zahtevajo. Bodite pa-
metni! Najprej se pri krstu 
zahteva, da je ime krščansko. 
Drugič pa to, da se ženskam da 
ženska imena, moškim pa mo-
ška. Ce bo šlo tako naprej, bo 
kmalu prišel kdo in zahteval, 
da se mu krsti hčerko na ime 
Šimen, ko bi moral vendar vsak 
vedeti, da je žensko ime le 
"Širnlja.' Ali mar ne? Ha, ha! * * * 

GLAVNI CERKVENI OD-
BOR IMA SEJO V NEDELJO 
OB 11. PRIDITE VSI. 

Kakšna je tvoja vera? Ali 
veruješ v resnično navzočnost 
Jezusa v sv. Rešnjem Telesu? 
Ce res veruješ, da je tam sam 
Bog in je res, kako to, da se 
tako malo spomniš nanj, da ni-
ti klobuka ne privzdigneš, ka-
dar greš mirno cerkve? Bodi 
dosleden. Odkrij se. Saj ni 
treba, da neseš klobuk v roki. 
Zadosti je, da ga samo privzdi-
gneš in na ta način pokažeš 
svojo živo vero. To storiš Bogu 
v pozdrav. 

* * * 

Neki konvertit piše, da je bil 
kot protestant postal 'radove-
den, zakaj katoličani vedno po-
zdravijo "svojo cerkev" (tako 
je mislil on), kadar gredo mi-
mo nje. Začel je brati o kato-
liški veri iz radovednosti ter 
končno prišel do zaključka, da 
je katoliška cerkev res Kristu-

* * * 1 Ste -
Z e v i d e l i Walter j ev 

Pj. '.. E3 ta ga pa res pih-
P8je^lj0> da je stal $13,000. 

^ k kot se ga sploh do-
li»[ ftlOfe 111 je lep, kot spe-2 
] 'eSee i l e g a D i e s e l m o t o r in 

lita „n g p® n a n j e m , k o t bi č l o -
5ne pr6Cl.Cl na perotih nosili. 
'eskrbe|Vl' b o s e d a J lahko 
' k 2a vsakotero dolgo 
lep lj'udi, nič koliko. To 

Predek in čestitamo! 
'aa * * * '"er A 
8, Anthony Roje, žup-

Pfloj^ n s ke fare v Pueblo, 
»(it, Se Je mudil v Cleve-
obisl{ dan in pol. Med tem 

jn nekaj svojih sorodni-
jak kancev. Cleveland se 

^tacj0 doPade; vsekakor pa 
% b r S v ° j West, ki je dolg in 
" f\ i k°nca in kraja, tako 

bi ^ V e k lahko giblje, brez 
To 

°l)al komu na kurja 
Je Fr. Rojceva p r v a sova ustanova, v kateri Kristus 

c ̂ I V v p'a j 'ni vzhod. On je bil še vedno prebiva. Postal je ka 
6 L liifidite fh lo . Dobrodošel. Še toličan. Tako je. Nikdar ne 

' veš, kdo te opazuje in kako da-
leč sega tvoj vpljiv. Pa, če bi 
te tudi nihče drugi ne videl, 
Bog te vidi. Njemu velja tvoj 
pozdrav. Ne sramuj se ga. * * (* 
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'4 J r tedni je prišel neki 
iifti jG naznanit krst. Hčer-

Poslal in ker je 
Ho, družini, je čisto na-
k0tlv J* ji izbirali ime in 

izbrali. Ime mora 
t|J8ace človek, kako bi ga 
ijniv S p l o h mogli klicati k 

'*r0j\ „ " H č e r k a bo 'Kerol' 
— "To je Karolina." 

n°čemo Karolino, 'Ke-
H ^ i t i . " Skušal sem mu 

o j-gv.1; "po latinsko mo-
> k o i C l Carolina,' ker to je 
X Carol (Carolus) je 
» tiev ru®a hčerka je ženska, 
f^^iiio m o r a m o i m e n a 

S o k Zasukati. Ali bi mogli 
vs,lkrstiti z imenom Franc? 

V a , ' l a č i n b i morali rabiti 
' n ' Pa Frančiška." Ma-

je in vzel listek ter 
dan se oglasi tele-

X «jl * tuji glas pove, da 
krstili drugje, t i. r a r ° la 

ina nani prav všeč, ker 
j 'tak ne spada več v na-

e na.j si torej zapomni-
le moremo pri krstu 
arjena imena. Če mi 

Mary Louise Mrvar je stara 
krog štiri leta. Hotela je imeti 
tako punčko, da bo rekla "ma-
maaa" in bo jokala. Dobili so 
ji jo. Tako so dobili, da bo kar 
sama od sebe jokala, brez da jo 
kdo pregibi je. Anthony in 
Rose Zabukovec sta jo prine-
sla v cerkev, da ne ostane po-
ganka. Krščena je bila za 
Kathleen (Catholina) Anne. 
Na še čestitke staršem, Tom in 
Mary (Košak) Mervar. * * * 

Iz škofijskega urada prihaja 
svarilo pred nekimi ljudmi, ka-
teri hodijo okoli opravljeni kot 
katoliški duhovniki in nabirajo 
"za maše." Vedite, da so to sle-
parji, kateri hodijo okoli "ka-
kor rjoveči levi in iščejo koga 
bi požrli." Naj pride kdor ho-
če, ako trdi, da nabira za maše, 
ne vrjemite mu. Cerkev tega ne 
dovoli. Iz bolj zapadnih krajev 
prihaja poročilo, da hodijo 
okoli neke ženske opravljene 
kot "sestre," in nabirajo za raz-
ne "dobre namene." Nikdar se 
ne dajte goljufati. Če pride 
slučaj, da je kateri zavod res 

svetnikov na platnicah. Za 
mladino mi priporočamo le ta-
ke magazine, kot je Extension, 
Sacred Heart Magazine, The 
Young Catholic Mesenger, Uni-
verse-Bulletin, in še par takih. 
Poleg teh je pa še na stotine 
raznih mesečnikov, ki mesec za 
mesecem samo beračijo pod eno 
ali drugo pretvezo in to sicer še 
po tem, ko je ustanova, katera 
jih pošilja že vsa bogatooprem-
ljena. Zlasti tam je treba biti 
preudaren, kjer obljubljajo 
kar tisoče maš, ako se naročite 
na list. Slovenci imamo eno za-
služno pa tudi potrebno usta-
novo, to je Lemont. To podpi-
raj mo. 

* * * 

"Oh, Šimen," je rekla njego-
va ženka, "tok sem bva zmatra-
na, da nisem mogva tojih hvač 
ušiti. Menda ti je toja žena 
več, kakor pa toje hvače." 

"Kokr se vzame," je odgovo-
ril Šimen. "Brez žene se gre 
vohka vun med Idi." 

* * * 

"Kakšen pa je tvoj novi so-
sed?" je spraševala soseda so-
sedo. 

"Oh, prav mau vem o njem. 
Pravijo, da je tak, da bo v ob-
raz človeka po hrbtu gladil, za 
hrbtom ga bo pa v obraz uda-
ru." Kako je to mogoče, ni po-
vedala soseda sosedi. 

* * * 

Cas našega misij ona se bli-
ža. Rad bi dal vse, če bi mogel 
pripraviti naše mlačne farane, 
katerih je precejšno število, do 
tega, da bi se nam pridružili in 
resno premišljevali za par dni 
veliko važnost in pomen ze-
meljskega življenja. Pa se mi 
zdi, da oni ljudje računajo ne-
cako takole: "Saj nič hudega 
ne delam, saj ne kradem, tudi 
ne ubijam. Kaj pa naj še sto-
rim?" Saj ravno ta je potreba, 
da spoznaš, če nisi ubijalec in 
požigalec, ali pa tat, da je po-
leg teh treh še sedem drugih 
božjih zapov^dj. Kaj pa prva 
zapoved, katera ti zapoveduje 
molit in Boga častiti? Kaj pa 
tretja zapoved, ki ti zapovedu-
je nedeljo posvečevati, k sv. 
maši hoditi, sv. zakramente 
prejemati ("Ako ne boste jedli 
mesa Sinu človekovega in pili 
Njegove krvi, ne boste imeli 
življenja v sebi.") Kaj pa peta, 
šesta, osma, deveta in deseta 
zapoved? Ali jih ni prav tisti 
Bog vdolbil v kamen (in v tvojo 
dušo), kot one tri, s katerimi 
se ponašaš? 

"Obtožen si, da si kradel ko-
koši. Kaj praviš na to?" 

"To je laž in jaz sem nedol-
žen. Ukradel sem le purana." 

Ali si morete misliti večje 
nedolžnosti? Dobivam dva li-
sta, enega od nemške propa-

\ WILLIAM F. 
URANKAR 

(fo62 E. 156. St. 
r n er Ridpath Ave.) 

IV«nhoe 5311 

se kaj poučiti o tem, kako dati 
dekletam najboljšo izobrazbo 
Tolikokrat tožijo matere, da so 
njih hčere brezbrižne za dom 
in domače delo. Zato smo se 
nadejali, da bodo matere kar 
trumoma priletele k temu pre-
davanju. Pa ni bilo drenja. 
"Ho, ho. Je pač toko," je rekla 
Frčejova Špela. 

* •* 

Dve obletnici, ali jubileja, ali 
kali, bomo imeli letos. Decern 
bra bo 40 let, odkar je bila 
ustanovljena fara sv. Lovrenca. 
Meseca maja pa bo praznovalo 
naše dekliško društvo Kraljica 
Majnika svoj srebrni jubilej 
Dekleta se že močno zavzema-
jo za njih praznovanje in slav-
ljenje, katero bodo priredile 4. 
maja. Kaj bo fara storila za 
40-letnico, to bo prišlo pozneje 
na vrsto. 

* * 

Naš farni VESTNIK bo prav 
kmalu prišel na dan. Letos ga 
bodo vaši zastopniki prinesli 
vam na dom, med tem, ko pri 
dejo po mesečno darilo za cer-
kev. Vestnik bo zanimiv iz raz-
nih ozirov. Za sedaj bi radi sa-
mo pomnili na dejstvo, da Vest-
nik omogočijo oglaševalci. Za-
to prosimo, da pregledate vse 
oglase v Vestniku in se potem 
ravnate, kadar morate kupova-
ti kako reč. Če bi ne bilo ogla-
ševalcev, bi tudi Vestnika ne 
mogli izdajati. "Zamerkajte" 
si to. 

IZ R F L Ž N L I F 
K R A J E V PO 
A M E R I K I 

Duluth, Minn. — Z Elyja po-
ročajo, da je v Buttu, Mont, na-
glo umrla Johana Plut, katera je 
dolgo let bivala na Elyju. Umr-
la je na obisku pri svoji hčeri v 
Buttu in njeno truplo je bilo 
pripeljano na Ely. Njena druga 
hči živi v Lansingu, Mich. — V 
duluthski bolnišnici je srečno 
prestal operacijo Louis čampa iz 
Gilberta. — Dalje je umrl M. 
Jankovič v starosti 80 let, ki je 
dolgo časa ležal v bolnišnici v 
Duluthu. Njegovo bivališče je 
bilo v Chisholmu, kjer zapušča 
odrasle sinove. 

Pittsburgh, Pa. — Dne 23. 
februarja je tu umrl Frank Šte-
1'ančič, star 53 let in doma iz Trp-
čega pri Ilirski Bistrici na Pri-
morskem. V Ameriki je bil 28 
let in tu zapušča ženo, dva sino-
va in hčer. 

Forest City, Pa. — Tu je pred 
dnevi umrl Frank Lavš, star 63 
let. Zapušča žer.o, dva sinova in 
dve hčeri. 

Joliet. — V bližnjem Rack-
dalu je pred kratkim umrl Jos. 
Boštjančič, star 58 let in rojen v 
Hariju pri Ilirski Bistrici na 

keeju, Wis., se je pred dnevi 
tamkaj oženil z Almo Robel. — 
V duluthski bolnišnici St. Ma-
ry's je še vedno mnogo sloven-
skih bolnikov. 

MALI OGLASI 
Hiša naprodaj 

Proda se hiša za dve družini 
na Holmes Ave., 4 sobe spodaj, 
4 zgoraj, 2 na tretjem nadstrop-
ja, 2 furneza. Blizu cerkve in 
šole $4800. 

Poizve se na 16821 Grove-
wood Ave. ali pokličite KEnmore 
1254. (Mar. 8, 12, 15) 

Hiša naprodaj 
Proda se zidana hiša, v kate-

ri sta 2 trgovini in stanovanje 
za 6 družin. Hiša je na St. 
Clair Ave., v slovenski naselbi-
ni. Potrebuje se $1,150 takoj, 
ostalo se plačuje kot rent. 
Vprašajte pri Jakob Tisovcu, 
1366 Marquette Rd., blizu St. 
Clair Ave. in 55. St. (56) 

Hiše naprodaj 
Hiša na St. Clair Ave. in 69. 

cesta, 2 trgovini in 6 družin, po 
4 sobe vsaka. Cena je $11,000. 
Takoj plačate $1,100, ostalo 
kot rent. 

Hiša na 77. cesti, ima 7 sob 
in furnez. Cena je $2,800; ta-
koj se plača $1,000. 

Hiša na 72. cesti, ima 7 sob; 
cena je $3,300, takoj se potre-
buje $1,300. 

Ako želite kupiti hišo za eno 
ali dve družini, vprašajte pri 

George Kasunic 
7510 Lockyear Ave. 

ali pokličite zvečer: HE 8056 

Delo dobi 
dekle, staro nad 21 let, za delo 
v restavrantu. Vprašajte pri 
Bridge Tavern, 694 E. 152. St., 
telefon MUlberry 9455 (56) 

Stanovanje v najem 
V najem se odda stanovanje 

3 male sobe s kopalnico; je pri-
pravno za dve osebi. Vpraša se 
na 15919 Whitcomb Rd., zgorej. 
• • '(58)' 

Stanovanje se odda 
V najem se da stanovanje, 

obstoječe iz 4 sob. 16002 Sara-
nac Rd. (Mar. 4, 6, 8) 

Dohodninski davki 

Listine za dohodninske dav-
ke morajo biti izpolnjene do 
15. marca. Vsak, ki da izpolniti 
te listine v našem novem in mo-
dernem uradu, kakor tudi tisti, 
ki plačajo tukaj za plin, elek-
triko in vodo, bodo dobili lepo 
darilo. ; 

Mihaljevich Bros. 
6424 St. Clair Ave. 

(nasproti SND) 
(Mar. 6, 8, 13) 

Naprodaj trgovina 
Proda se mesnica in groceri-

ja v jako prometnem kraju na 
vzhodni strani mesta; dela do-
3er promet; rent $45 z 4 soba-
mi. Hitremu kupcu za $800. 
Vprašajte pri agentih Apple 
Co., 1836 Euclid Ave. (56) 
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I ZA DOBRO PLVMBINGO i 
| iN GRETJE POKLIČITE | 

| A. J. Budiiick & CO. | 
= PLUMBING & HEATINO = 

| 7207 St. Clair Ave. 
= Tel. IIEnderson 328S = 

10008 Burton Ave. = 
= Kes. MUlberry 1X46 § 
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CINDERELLA FOR ONE 
NIGHT 

By Frances Lah 
I think I know how Cinderella 

felt on her night of nights. 
When she met Prince Charming at the 

dance 
and made her one slippered flight, 

Por I too attended a lovely dance 
that still seems like a dream, 

My escort wasn't Prince Charming 
but he was handsome and esteemed, 

I didn't ride in a carriage 
my escort drove me there. 

When we entered the grand ball room 
'twas a sight beyond compare. 

All about were full length mirrors 
and crystal chandeliers, 

There were women tall and richly 
dressed 

tuxedo'd men with buttonairs, 
During the course of the evening 

we strolled through carpeted halls, 
Danced to enchanting music 

and enjoyed the mirrored walls, 
X thought I was in heaven 

as a sparkling high-ball I sipped, 
The Mullatto waiter stood near by 

in hopes of being tipped. 

We dined in a restaurant afterwards 
and many a sparerib we chewed, 

'Twas already Sunday morning 
but they were deliciously barbecued, 

In the few wee hours that remained 
we drove through a moonlit night, 

The city was never so peaceful 
and the stars never shone so bright, 

My tale doesn't end like Cinderella's, 
for remembrance a glass slipper had 

she. 
While in mv closet a wilted corsage 

is a happy reminder for me. 

This coming Thursday night, the 
March meeting of the Orel Club will 
take place. Time of meeting is 8:30 
p.m. 

After the meeting a Quiz Bee will be 
staged with cash awards going- to.the 
blest contestants. Mir. Marinko will 
be in charge. 

Bring down your ideas for the wel-
fare of the club and also, try to bring 
down a new member. The next issue 
of the Orel Newsette will contain a 
list of new members recently • joined 
in our club. 

Remember: 
MEETING MARCH 13, 8:30 P. -M. 

- 0 -

gande, drugega od angleške, i Primorcem. V Ameriki zapu-
Eden kot drugi kaže nasprot- šča ženo, sina, dve hčeri, dva 

brata in sestro. 
Pueblo, Colo. — Tu je pred 

dnevi umrl Anton D. Bradic, star 
24 let in rojen v Ameriki. Za-

nika, ki je po vsem kriv, sam 
sebe pa dela nedolžnega kot an-
gela. Res mora biti v Hitlerju 
precej zlodeja, da je začel to 
nesmiselno in več kot barbar- pušča dva brata in tri sestre, 
sko rušenje, pobijanje in kla-
nje. Toda angleške bombe prav 
gotovo ne božajo po glavi, na 
kogar priletijo. 

These Youngsters Are 
Going Places Indeed! 

Eleven-year-old Dolores Kne. daugh-
ter of Mary and Joseph Kne, 16601 
Grovewood Ave., and ten-yearrold 
Jimmy Tushar, son of Caroline and 
Frank Tu&har. of 1230 E. 173 St., won 
first prize in the amateur contest held 
at Leo's Cafe on E. 74th and St. Clair 
Ave. Friday, Feb. 21. Jimmy sang 
"Ferryboat Serenade" accompanied by 
Dolcres on her piano accordion. 

This is the second time they have 
won a prize in amateur contests. 
Taking a prize at Donovah's Nite Club 
en Ccit Road recently, Jimmy has 
what it takes to put a song over and 
Dolores is a promising young accordi-
on 1st. They make a fine team in their 
own rank. Tuesday, March 4, they will 
compete in Burt's auditions to appear 
on their radio program. 

Hold Lectures On Music 
Frof Frederick Remenyi, concert 

pianist, teacher and lecturer on music 
is conducting classes in choral singing 
and vcice training every Friday eve-
ning, 6 to 9. at E. 55 St.-St. Clair Li-
brary. 

You are cordially invited to attend 
these classes to advance your knowl-
edge of music and in particular the 
art of Bel Canto (singing). Special at-
tention is given to American folk songs 
and community songs. This is your 
opportunity to learn the songs Ameri-
ca sings. 

There are no fees or charges of any 
kind. 

Register now at the library. 

Chicago. — Dne 16. marca po-
poldne in zvečer (dve predstavi) 
bo v čikaškem Civic Opsra 

| H c u s u veliki vseslovanski muzi-
* * * j kalni festival, pri katerem na-

Posrečilo se nam je dobiti I s t o p i j o pevci, godbeniki in ple-
krasno premikajočo sliko. Predjsalci dvanajstih slovanskih na 

Organizacija Rdečega, križa deluje vsopovsod. — Slika 
nam kaže članice japonskega Rdečega križa, ki pomaga jo 
ranjenemu japonskemu vojaku z ladjo, ki je pripeljala ra-
njence s kitajskega bojišča. 

AT A GLANCE 
Continued from Page 4 

crs routed Collinwood, 38-29. 
EAST TECH: The following got 

100% spelling: ANTHONY BAZNIK, 
EDWARD GRUM. FRANK MOCILNI-
KAR. JOE RAKAR. DONALD 'TURK. 
FRANK STRAŽAR, and ERNEST 
TURK . . . EDWARD MAT J ASIC, 
ROBERT PEKAR, and JOHN PET-
RICH will all enter posters in the Sev-
enth Annual Cleveland Students Post-
er Art Exhibit in the Higbee Auditor-
ium March 20-29 . . . C. STRNAD is 
homeroom table tennis champ 

par leti je bil povzdignjen na 
oltar sloveči ljubitelj mladine, 
Don Bosko. Njegovo življenje 
in delovanje je bilo v obliki le-
pe zgodbe dejano na slike. To 
sliko'bomo videli 16. marca po-
poldne in zvečer. Slika je go-
voreča in radi tega še bolj za-

rednesti. Slovence bo zastopala 
sepranistka Ann Beniger. Dva 
glavna prizora bosta "Birth of 
Slavia" v narodnih nošah in 
•'Hail! America," pri katerima 
nastopi čez 500 oseb. 

Fcrest City, Pa. — Dne 24. 
febr. jo tu umrla Mary Jagrič, 
doma od Vač pri Litiji. V Ame-nimiva. Prihranite nedeljo, 16. 

potreben, potem dobimo mi iz I marca za to predstavo. Garan-lriki jo bila 30 let in zapušča mo-
škofije sporočilo, da je ta ali;tiramo vam, da jo boste zelo ve- ža, tri sinove in hčer. — V istem 
ta v r e d e n pomoči. To potem mi j seli. Pridite popoldne ob 2:30 
oznanimo v cerkvi. Takrat ste 
šele gotovi, da vaš denar ne gre 
v kake nepoštene roke. 

* * * 

Isto gre tudi raznim agen- _ ( 
tom za raznovrstne magazine, i na. Štiri ali pet mater je bilo | že 13 let v norišnici, pet sinov in 
Če ni magazin priporočen v j tam. Predavanje je bilo o "girl štirih hčere, 
cerkvi, potem ga ne naročajte,1 scouts." Človek bi mislil, da so Duluth, Minn. — Jos. Pire iz 
pa magari če nosi še toliko vse matere takoj pripravljene Gilberta, ki se nahaja v Milvvau-

ali p:.i zvečer po blagoslovu. 
>:< * * 

Zanimivo predavanje za ma-
tere se je vršilo v sredo večer v 
šoli. Udeležba ni bila ogrom-

mestu sta bila poročena Jos. Su-
kenick in Ana Majhen. 

Detroit, Mich. — Dne 27. febr. 
je tu umrl Paul Kozole, star 60 
let in doma iz Brežic na štajer-
-kem. Zapušča ženo, katera je • Ko so po ulicah mesta Marseille v Franciji zadnjič pa-

radircU francoske polkovne zastave predrto so jih poslali 
francoski armadi v Afriko, je bilo mnogo gledalcev do sol: 
ghljeniii. ker so videli v tej zadnji paradi polkovnik zaspi v 
zrušenje in padec Francije. 

EDITOR'S NOTE 
Please bear in mind the follow-

ing rules in submitting copy for 
:hii page: 

1—All copy must reach the office 
of the publisher Wednesday night 

preceding date of publication. Ad-
dress all communications to: 

AMERICAN HOME PUBL. CO. 
6117 ST. CLAIR AVE. 

CLEVELAND, OHIO 

2—Omit all mention of games 
of chance, such as lotteries, raffl-
ing, card games played for money. 
Publishing same Is in violation of 
Postal Laws. 

3—Considering the fact that this 
page is read by people living in 
various parts of the country—and 
in many foreign countries, too— 
refrain from using initials in your 
reading matter, for example: "A.J. 
was tveen parading down the Ave-
nue with D.R. What does A.L. 
think of that?" — To the casual 
reader there is no sense to that. 
So if you think your news is good 
enough to print, put down FULL 
NAMES and you'll be doing a 
favor to the readers and your 
column will be more interesting too. 



DEDICATED TO THE YOUNG 
AMERICAN SLOVENES 

DEADLINE FOR ALL Cjj| 
WEDNESDAY NIG"1 

F R A N K SPRAJACEK. 3908 St. 
Clair Ave. and LOUIS; CURK, 3852 E. 
112 St., received their American citi-
zenship papers . . . FRANK and JEN-
NIE JELESCIC. JOHN and ANGELA 
IVANCIC, Mrs. ANN NOVAK, and 
Mrs. AMALIA TRBIZAN are spend-
ing these days in Florida sunshine. 

NORBERT STERLE. son of the Slo-
venian miner in Eveleth, Minn., was 
hailed a hero last week in Chicago 
sport circles. Sterle, playing for the 
Illini U. at Campaign, had gotten the 
record total of 53 points in hockey. He 
beat the previous record by 6 points. 

Latest victim of night raids was the 
shoe store of LOUIS MAJER. 6410 St. 
Clair Ave. . . . Mr. Majer offers a $25 
reward for information leading to the 
arrest of the guilty person or persons 

. . E D W A R D P E R K O of Garfield 
Heights, received his notice for the 
draft . . . so did JOSEPH MODIC, Jr., 
528 E. 147 St., K A R L HRASTAR. 779 
E 154 St. . . . JOHN STAUTIHAR, 
10115 Park Heights, Garfield Heights, 
volunteered to the army . . . Glasbena 
Matica presents its next concert on 
Sunday. March 16, in the SNH. St. 
Clair Ave: . . . Mrs. ROSE SUHADOLC 
and her daughter Theresa are visit-
ing Mrs. Tirblc in Florida . . . Mrs. A. 
ZNIDARSIC of E. 60 St. was visiting 
in Chester, Pa., over the weekend, 
where her son is in training on Diesel 
engines for the Navy . . . FRANCES 
ZUPANČIČ had a high 210 game in 
her 481 series bowling in thfe Richman 
Ladies League at Skang's Recreations 
. . . L A R R Y SLOGAR got a 649 series 
and CHARLIE LAUSCHE a 624 at 
Waterloo Recreations. 

BENEDICTINE HIGH: Five of the 
St. Vitus School graduates are taking 
the Slovenian course under the in-
struction of Rev. Baznik of St. Lawrence 
Parish .namely: F. LONGAR, J. NOU-
SEK. N. POKLAR, E. SCHMUCK, and 
F. ZUPANČIČ. 

BARBERTON ..CENTRAL ..HIGH: 
JOHN ZUPIC, 11 A, is a member of the 
Hi -Y Club . . . ANN ZNIDARSIC is 
employed part time at Marshall's. 

JOHN HAY HIGH: M A R G A R E T 
SMOLE was initiated into the Whirlo 
Club at Skateland . . . when the new 
gym leaders will be initiated, HELEN 
KASUNIC and her committee will 
have tortures and fun in store for 
their victims . . . HELEN G O B E C is in 
charge of the refreshment committee 
. . . D O R O T H Y PETRINCIC is also 
on the refreshment committee . . . 
MILDRED URBAN heads the favors 
committee. 

EAST TECH: The following got 100% 
in 10A spelling: ANTHONY BAZNIK, 
members were introduced. A N N A 
LONCHAR spoke on the history of the 
society . . . ANNA and M A R Y POPO-
VICH are on the script committee for 
the school's senior revue, "Wisequacks 
cf 1941" to be presented March 13 and 
14 . . . EMMA PINTAR played the 
part of Mis. Weaver in "Araminta and 
Fingerbowls" last week . . . ' JIGGERS' 
MOHORCIC continued to c o l l e c t 
points when he scored 12 as the Bomb-

Continued on Page 3 

JOHN LUBE MADE A DEEP IMPRESSION 
UPON AUDIENCE IN HIS FIRST RECITAL 

As the final curtains fell on John Lube's first concert, there 
was no doubt about the singer's tremendous success. An audi-
ence which had sat through two portions of some of the finest 
bass singing charmed and pleased, was swept into a passionate 
ecstacy of applause. Time and again Mr. Lube was called as 
the people, in all sincerity, refused to see the conclusion of the 
program. 

Liths Win Title Opener 
In Hectic Fray, 24-21 

The Lithuanians won the initial I n -
ter-Lodge cage title game, 24 to 21, 
from the CFU Z u m b e raks, last 
Wednesday night at St. Clair Recrea-
tion Center. Featured in one of the 
most rough and tumble scraps ever to 
take place on the Center hardwood, 
the Liths had to battle plenty hard to 
eke out a victory over a stubborn Croa-
tian five. 

Taking a slight lead in the second 
period after breaking a 2-2 tie, the 
Liths held a slight upper hand thru-
out the wild mixup. The score was 2-2, 
11-8. 16-14. ar.d 24-21 at the end of 
the quarters with the Athletes on top. 

Mazieka and Bard were the spark 
plugs in the winners' lineup. Both 
contributed plenty of that fighting 
spirit that helped their team to tri-
umph. 

It was anybody's game till the clos-
ing minutes of play when the Lithua-
nians turned on their last bit of re-
serve power to finish by a nose. With 
eight seconds left to play, the Croati-
ans had a chance to tie up the tilt, but 
failed when Miljenovec missed a free 
shot. Had he made it, the CFU boys 
would still have had time to sink an-
other basket and even up the score. 

Both teams played rather wild and 
neither seemed to be In best form, 
but both had plenty o l fight and were 
out for blood. 

The second game of the three game 
series will be played next Wednesday 
night at 8:45, at the St. Clair Cen-
ter gym. Admission is only 10 cents. 
There will be two preliminary Muny 
games of high calibre, one at 7:15 p.m. 
the second at 8:00 p.m. 

Lithuanians-24 G. F. Pts. 
Maaieka. rf 2 0 4 
Sukenis, If 1 0 2 
Minotis, c 2 1 5 
Dubix. rg ..: 2 0 4 
Miller. Ig 2 1 5 
Bard, c 2 0 4 

Totals 11 2 24 
Zumbcraks-21 G. F. Pts. 

King, rf 2 1 5 
Bosetin, If '2 0 4 
Miljenovec, c 1 3 5 
Pickett, rg 2 0 4 
Latlccvec. lg 1 1 3 
Paris, rg 0 0 0 

Totals 8 5 21 

ST. VITGS now name 

MARCH MEETING NOTES 
OF THE HOLY NAME SENIORS 

Draftee William Gliha was present-
ed with a Holy Name Manual and a 
medal. . . . New Bowling Tournament 
In March was discussed at length. . . . 
A 50% handicap of pins between the 
average of the bowler and 170. 25 pins 
per game maximum handicap . . . Ping 
Peng champion will be decided soon 
. . . Ed Tome is in charge of Ping Pong 
Tournament . . . Monthly dues of 15c 
have been done away with. Instead 
annual dues of $1.00 have been substi-
tuted . . . See the treasurer Johnny 
Bandi soon . . . Members in future will 
be classified as active and Communion 
members . . . Active members are those 
who pay dues, attend meetings and 
Communions and are active in some 
form of society work, i.e. in sports, so-
cial or spiritual work . . . Communion 
members will be those who only a t -
tend our quarterly Communion in a 
group . . . The Theatre Guild's play on 
March 30th and April 6th was an-
nounced . . . Also the dinner on March 
23 for the accoustical improvement of 
the church. . . . Andy Sire will at -
tempt to get the movie of the Amer-
ican League fof an open house meet-
ing in April. . . . Help was asked for 
the M. C. Night on April 20th. . .' . A 
meeting of all Holy Namers willing to 
work that day is called for Wednesday. 
March 12, after Church services in the 
club-room. All members are kindly 
asked to attend to give suggestions for 
the affair and to be assigned some 
temporary .lob. . . . After the meeting a 
half hour discussion on "What 's wrong 
with the Holy Name Society and what 
can be done to improve it" was held. 
A lively discussion about improving 
the society was held. Improving our 
room was suggested. . . . Sports, and 
are they a help or not to the society 
were discussed. . . . Finally it was urged 
that a greater spirit of friendliness be -
tween older and newer members be at -
tempted. Make new members feel at 
home was the gist of the discussion. 
. . . Ping Pong and cards finished up 
the evening for the members, with a 
suggestion that we have more "Round 
Table" discussions on different topics 
soon. 

NOCTURNAL ADORATION: 
Members of the Nocturnal Adoration 

Society have their prayer hour from 
11 to 12 p.m. tonight at St. Paul's 
Shrine. A mass will be read at 12:30 
a.m. Sunday. 
FIRST AID MEETS 

Members of the First Aid Class are 
asked to meet in the Holy Name Club-
room on Monday evening, March 10th, 
at 8:30 p.m., where they will be award-
ed their certificates by Mr. Delmar M. 
Barnard. Instructor. 
THE SEXTET: 

The Sextet (Melody Maidens) will 
sing over Station W G A R on' Sunday, 
March 8th. at 1 p.m. 
GLEE CLUB: N 

The Baraga Glee Club members ex-
tend sincerest thanks to their many 
friends, who assisted them at the Pre-
Lenten Socials. Without their kind 
help and co-operation we never would 
have achieved such success. 

We are especially indebted to the 
mothers of several members who pre-
pared and served such delicious food; 
to the gentlemen who dispensed the 
refreshments; to the stagehands and 
actors; to the American Home and 
their contributors for publicity, and 
last but not least, to our numerous pat-
rons. among them our friend, Father 
Jager, who honored us with his pre-
sence on Tuesday evening. Thanks a 
million—and we hope that a pleasant 
time was had by all in attendance! 
SPECIAL NOTICE: 

All girls who plan to attend Verdi's 
opera "Rigoletto" on Saturday evening, 
April 19th, with the Glee Club, MUST 
make FULL payment ($1.00) this 
coming Tuesday evening at rehearsal, 
so that advance reservations may be 
made for the group. It is imperative 
that this notice be heeded, as mail o r -
ders are already being accepted. 

Winners of the "Number contest 
will also be announced Tuesday, so 
make your returns. 

ST. VITUS HOLY NAME 
SINGLES BOWLING TOURNEY 

First Round 
1st 2nd 3rd T'l H. T'l 

Lou Kra.lc 194 155 216—565 12—577 
A1 Koporc ... 190 154 177—521 33—554 
M. Merhar 185 159 154—498 46—544 
H. Malensek ....148 160 159—467 75—542 
V. Vidmar 168 174 187—529 9—538 
Dr. Opaskar ..142 180 167—489 49—538 
Andy Sire 155 161 159—475 48—523 
M. Kclar 185 144 132—461 36—497 
P. DeLost 144 139 170—453 21—474 
G. Malensek ..106 135 145—386 751—461 
Al Intihar t 144 162 122—428 25—453 
Tony Urbas ....163 116 121—400 51—451 
J. Brodnick ....108 125 101—334 75—409 
Ed Tome 139 123 68—330 75—405 
John IJandi .... 95 130 97—322 75—397 
C. Winters .... 97 92 159—248 45—293 

Stecond week of Bowling will be 
Thursday, Mar. 13. 
HOLY NAME JUNIORS ACTIVITIES 

By Jos. Mohar, Jr. 
On March 9 members of the junior 

Holy Name Society of St. Vitus Church 
will hear mass and receive Holy C o m -
munion at the 7 o'clock mass. 

On Thursday, March 13. there will be 
a meeting for the junior Holy Name 
society at 7:30 in the old school 

We are indeed hoping for a perfect 
attendance both Sunday and Thurs-
day. Come on you junior members and 
do not fail us. Be on time! 

Already during the program,. the 
various representatives who presented 
young Mr. Lube with flowers, testified 
not enly to his popularity, but the in-
terest and care with which his fellow 
neighbors Were imbued. Even out -o f -
town visitors from Lorain and Barber-
ten helped to pack the large auditori-
um. 

Mr. Lube sang beautifully. His rich 
basso voice carried to the very top of 
the balcony and not for a moment did 
he tremble o i l / a single note. There 
were "Mornar," "Gypsy Love Song," 
"Srcu in en starček je živel," all ren-
dered exceptionally well. Particularly 
effective were the songs which he 
knew from memory, for he was able to 
put all feeling into the expression of 
the song. 

With continued culture and training 
of tiie voice, our young artist is bound 
to succeed. Coupled with his pleasant 
personality, his ability to sing several 
languages, his sense of humor, all 
should go a long way towards bring-
ing him city-wide and finally national 
reputation. 

Along with the recital were included 
several renditions by a quartet of 
young Slovenians: J. Samsa, E. Bra-
dach. F. Bradach, and J. Lube. The 
difficult "Morje Adrijansko" was per-
formed with finesse, while "Slovenec 
sem" struck the more popular chords. 

Mr. Ivan Zorman was the accompan-
ist on the piano. 

O 
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LAKE SHORE POST NEWS 
AMERICAN LEGION 

BY JOHN WENZEL. JR. 
If you ever found a stray admission 

ticket for some affair after the event 
has elapsed, you know how you felt, 
especially when you wanted to be 
there. That is why we are again re-
minding those who forgot to use them 
and aslo to others who have not ob -
tained theirs to get them today from 
any member of the Post or Unit or at 
the American Home Publishing Co., at 
John L. Mihelich and at Joe Mohar's, 
6521 St. Clair Ave. Tickets are $1.00 
per plate and tonight is the night at 
Knaus' Hall cn East 62nd and St. Clair 
Ave. 

Your presence in large numbers will 
make it possible for every one to en-
joy himself. We do want to mfeke this 
affair successful. Inasmuch as it is 
a farewell dinner for the young men 
of this community who are about to 
leave us for service, I think we should 
all co-operate and show them how 
much we will miss them. 

At this banquet they will be present-
ed with very useful souveniers. There 
will also be interesting speakers, with 
the Honorable Judge Frank J. Lausche 
as the principal speaker. Mr. Matt 
Gidina has also prepared a good pro-
gram for the occasion. 

SWUA No. 15 Bowlerets 
Arrange Bowling Match 

Attention please! No doubt you 
know that No. 15 Bowlerettes are in 
charge of the Slovenian Women's 
Union Bowling Tournament which is 
going to take place on April 19 and 20 
at Garfield Alleys. They are all look-
ing forward to a large crowd at their 
opening dance which will be held at 
the S. N. Home on E. 80th St. off 
Union Ave. The girls are all hoping to 
have some cooperation from our young 
people from St. Clair, Collinwood, Euc-
lid. Ohio, Warrensville, Ohio, West 
Park, Nottingham, and Lorain, Ohio. 
They are sure that everyone of you 
will do your best to make the Fi f th 
Annual Bowling Tournament a suc-
cessful affair, so that all can be proud 
of the branches of our city and sub-
urbs. 

In the future the Bowlerettes prom-
ise to extend a helping hand to any 
group being in charge of future tour-
naments. A wonderful evening is as-
sured all. 

JAZBECK JOINS 
CASE DEBATERS 

Although only a junior at Case 
School of Applied Science, Stanley 
Jazbeck of E. 222. St., Euclid, was 
among the four debaters selected by 
Mr. W. E. Umbach, debate coach to 
represent Case in its spring schedule. 
Mr. Jazbec will find opportunity aplen-
ty to argue, judging by the program 
that has been arranged for the team. 

Last week the team left for a three 
day trip which included debates with 
Youngstown College. University of 
Pittsburgh, Washington and Jeffier-
scn College, and Slippery Rock State 
Teacher's College. 

The remaining debates will be held 
in Cleveland. On Monday, March 3, 
the bovs will tackle Oberlin College; 
on March 4, they tussle with Cleveland 
College; and March 5 they meet Woos-
ter College. Two other engagements 
have not been booked definitely. 

O 

Local Statistics 
BIRTHS: 

Mrs. Stanley C.rcnr (Hribar) , 037 E. 102 
St., boy 

Mrs. Joseph KoRoj, (Smalc-Kern, 700 E. 
ISO). 1144 E. 10!) St., boy 

Mrs. Thomas Mervnr, 3559 E. XI St., Kir! 
Mrs. Joseph Opalek, girl 
Mrs. Frank Sajovic, girl 
Mr;, Martin Strmole, boy 
Mrs. Frank Vokac, boy 
Mrs. Andrew Zakrajsek, girl 

CONVALESCENT: 
Harry Gornik, 0410 Carl Ave. (Glenville 

Km 305) 
Mrs. Rose ICorcn, 653 E. 159 St. ( W o m -

en's Hospital) 
Mrs. Jennie Kosmerl (nee Kranz), 19000 

Mohawk Ave. (St. Alexis Urn. 327) 
Joseph Menart, Jr. 1029 E. 01 St. (Glen-

ville) 
Mrs. John I.. Mihelich, 1200 Addison 

Rd. (Polyclinic) ( 
Mrs. Christine Pirnat, 1288 E. 107 St., 

(Home) 
John Pizeni (Mausar) , 1390 E. 4 3 St. 

(Home) 
Frank Walland, 22501 Chardon Road 

(Home) 

DEATHS: 
Joseph Blatnik, 09, 1079 E. 04 St. 
Josoph Coprich. 59, South Ridge Rd.. RFIl 

1. Geneva, Ohio. 
Joseph Hrovat, 32, 7 800 Donald Ave. 
Joseph Koncilija, 56, 971 E. 237 St. 
Susanna Macks, 54, 1513 E. 38 St. 

O 

Mary Magdalenes Have 
Corporate Communion 

Members of St. Mary Magdalene So-
ciety, No. 162, KSKJ, will receive Holy 
Communion in a body on Sunday, 
March 9th, at the 8:30 o'clock mass 
in St. Vitus Church. Gathering will 
take place at the old St. Vitus School 
Building, at 8 a.m. All are cordially 
invited to come and perform their Eas-
ter Duty together. "The Easter Duty 
Testimonials" will be distributed to all 
those that have not as yet received 
them, on Sunday morning. Do not for -
get your badge! 

O 

ST. MARY'S NEWS 

BREAKS SEASON'S 
SCORING RECORD 

Tech's brilliant center, Jack Vehar, 
netted 26 points against Central and 
thereby established this year's record 
for the Senate Basketball League. 
This brought Vehar's total to 139 
points for the season. 

Vehar was responsible for 20 of the 
24 points during the first half of the 
Carpenters' campaign against Central. 
Smole was good for 5 points and K o -
rach 7 which swelled the final tabu-
lations at Tech 37, Central 36. 

Vehar's terrific pace during the sea-
son has made him the talk of the 
scholastic sports world, as definite for 
All-schclastic recognition. 

O 

Yugoslav Club Elects 
For the current year, the Yugoslav 

^Slovene) Club has elected for its 
president, Mr. Frank Vegel, 19200 
Monterey Ave., Miss Mary Marsich, 
6628 Bliss Aveš., becomes the vice-
president, Miss Rose Milavec. 1001 E. 
71 St.. is treasurer, Miss Florence K a r -
linger. 1086 Addison Rd., will be rec-
ording secretary, and Mrs. John Mes-
nar. 1096 E. 72 St.. is corresponding 
secretary.' 

o 

FIFTH 

COLUMN 

ACTIVITIES 

AMERICAN SLOVENES ARE CONC0 
WITH THE FATE OF THEIR YU60SU 

With reports of all kinds filtering through the ^ 
mess, that Yugoslavia would soon sign with the dictat0' 
American Slovenians have been greatly concerned witM 
possibility. Hitler and Mussolini have been putting Pre3S 

the government to fol low in the footsteps of Bulgaria-
the Yugoslav army has always been opposed to any suctl] 
the political circles have been in a dilemma more or lesSv 

In order to encourage the ruling 
body of men, Mr. James Debevec, edit-
or of the Ameriška Domovina, sent a 
cablegram to Belgrade asking for the 
continued opposition to the dictators. 
The text of the wire read as follows: 

lu 
l Lipovec Repeats To! 

Ohio Wrestling W 

By a Fifth Columnist 

And I see that Cerne reads the f i f th 
column! 

» » « 
This guy, Tony Baznik, cracks 

seme good ones pretty often: 
"guess I'll go on a diet, so I can 
get a job as 'The' Thin Man' in 
the circus," said he recently. 

AL KOPORC: REMEMBER THE 
BARBERTON SODALITY DANCE 
ON APRIL 19th. YOU ARE E X -
PECTED! 

• + * 
Mere Echoes from Collinwood: 

Margaret Erzen is the Cheeriest 
Edith Coff the best vocalist 
Alice Kozlevcar has the nicest per-

sonality 
And Bob Penovich has the nicest 

smile! 
* * * 

"You got a lot of crust," said I to 
Frank Brodnik. 

"So has my NBC bread," was 
Frank's comeback, quick as a flash 

of lightning. 

We, American Slovenians, ex-
pect Yugoslavia never to bow to 
its traditional enemies and that 
she will sign no pact with the Axis 
Powers, for she would lose for-
ever her dearly earned freedom, 
and independence1. 

This desire is vehemently ex-
pressed by 300,000 Slovenians liv-
ing in the United States of Amer-
ica. 
The telegram was sent to Dragišo 

Cvetkovič, Yugoslav ministerial pres-
ident. The next few days will decide 
the fate cf Yugoslavia and perhaps of 
the entire Balkan bloc. 

Mr. Debevec is to be complimented 
on his viligence and intense anxiety 
concerning the Yugoslav state. We 
feel certain that all Slovenians, Ser-
bians and Cioatians in America sym-
pathize with the predicament of their 
fellow-brothers across the sea. 

O 

Boosters' Receive 
Annual Communion 

A group Communion for the mem-
bers of the St.. Vitus Lodge, No. 25, 
KSKJ. was one of the things decided 
upon at the monthly meeting last Sun-
day. All those members who would 
like to receive Communion in a body, 
should be present at the old St. Vitus 
school hall at eight o'clock Sunday 
morning, March 9. 

Two other activities were also dis-
cussed; the annual picnic and the 
Bowling Tournament. 

The date for the annual picnic was 
set for June 15 at Pintar's farm. The 
latest developments concerning the 
Bowling Tournament is that it will be 
held in this city May 9. 10. 11. Mr. 
Anthony Stemisa Jr. (Athletic Direct-
or) will receive entry blanks in two 
weeks for the KSKJ. Any membsrs 
who expect to bowl in the tourney can 
get them from him. His address is 872 
E. 73 St. 

By Ed Fox 
Net satisfied with com". 

155 pcund city wrestling cll| 
Freddie Lipovec ventured 
umbus also to win the 
wrestling title in the same v/e® 
sion last Friday and Saturd»JJ 

Fred entered his weight a» 
ether city champions f r o ^ A j 
state and after a hard f « " , . 
cut on top by defeating ' " J 
ents. two cf whom were city _ 
and one a state champion 
side, Ohio. M 

Beig. 
«ih 
flies 

o 

'.Pridi 

bo, 

drt 
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j THE YOUNGER SET AT ST. CHRISTINE'S | 

ILIRIJA NOTES 
Please reserve April 6, for Ilirija. On 

this day the .singers are to present 
"The Seven Last. Words of Christ on 
the Cross" by Theodore Dubois trans-
lated into Slovenian by Father Milan 
tla.je. This sacred cantata will be pre-
sented in church the evening of Palm 
Sunday. Mr. Rakar believes this pre 
sentation at the beginning of Holy 
Week will piove inspirational to all 
and perhaps aid us into the right 
frame cf mind for the holy season. 
More about this event next week. 

POSTLUDE: Camp Shelby News: 
Private Stan Brodnik knows all about 
our recent success "Dva para se ženi-
ta." Sends regards to all in the choir. 

. LOST—one soldier by name of 
Joseph Novak. Any info leading to his 
whereabouts, or news concerning his 
activities will be immediately relayed 
to American Home readers . . . Con-
gratulations to Alma Grill who became 
engaged on her birthday, which falls 
between February 28 and March 1. . 
Mi'. Koncili ja who passed away this 
past week, was sponsor at the blessing 
of our organ. May the Lord grant him 
eternal rest. . . . Josie Novak and the 
Zupančič sisters. Olga and Fanny, like 
those tough workouts we are getting 
these days learning "The Seven Last 
Words cf Christ." . . . Nice to see all 
those basses again—Bill Planinsek, Ed 
Planisek, Frank Jureeic, etc. . . . Urg-
ing all to attend rehearsals and warn-
ing you that if you don't it's going to 
be mighty hard for you to catch up. 
. . . Dot Trobentar coming to rehear-
sals with her white furry boxing gloves. 

— 0 

MORE INTERESTING 

NEWS ON PAGE 3 

A1 Unetic, whose speed on 

the basketball court earned 

him a regular berth on Fenn 

College's varsity team. 
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SECOND SUNDAY 
OF THE MONTH 

Ten years' of stressing the point 
should make it quite generally known 
what that means each month. We are 
very gratified at the fairly represen-
tative number of men and young men 
who know that day as "Boys' and 
Men's Sunday" for Holy Communion. 
Now that it is Lent we have hopes that 
most of cur earnest young men will 
join the group which fearlessly comes 
down the middle aisle to the commun-
ion table regularly. Incidentally, we 
might state publicly that our basket-
ball stars from the Junior and Senior 
teams are more conspicuous by their 
absence than they would be by their 
presence on such occasions. It is 
something that has been bothering us 
for some little time! The advantages 
they enjoy should make them come 
to the forefront in this and similar 
matters cf parish life. Even some of 
our girls failed to star in this manner 
last Sunday! What say, boys and gals? 

VILLA ANGELA SCRIBE, 
in its latest issue, contains some items 
interesting to us. Mary Ann Hochevar, 
Rose Nemec. Alice Marie Vidmar, and 
Martha Golinar of "Our Set" appear 
gratifyingly on the honor roll. Who 
was it. or who is it STILL, that says, 
or said, that St. Christine's school was 
not up to standard?! Our boys and 
girls in public high schools are doing 
well. too. Agatha should get accurate 
"dope" on our grads there and let the 
world know some more facts along 
these lines. 

WE WONDER 
what happened to Lillian Pozar and 
Josephine Kovaclc, class '41, who 
promised to send us tidbits f rom our 
Junior High and other grades to add 
spice to this column. We hope to have 
them with us next week. 

WHAT HAPPENED 
tc all the YOUNG FOLKS Wednesday 
night?? ! ! It was announced very 
clearly last Sunday that lenten devo-
tions in the form of short Stations and 
a series of Instructive talks on com-
pany keeping, engagements and mar-
riage would start on that evening. At -
tendance was very encouraging; but, 
not nearly enough of the young people 
were there. After all. it's they who 
cculd get most good out of these prac-
tical instructions on topics so closely 
connected with their personal prob-
lems. Let us see what record can be 
set next week! 

CAGE GLIMPSES 
A PERFECT R E C O R D was made by 

our groups last Thursday at Roosevelt 
gym. A most amazing occurrence; all 
three teams WON. It is not unique, 
cf course, but still it is not exactly 
frequent. The Juiniors tore into a 
bunch of Euclid Central lads to the 
tune of 40-13. Fidelity Baptist Girls 
were no match for our lassies who put 
on the pressure in the last stanza to 
trot off easily with a 37-27 score. Then 
the Seniors topped it off by almost 
taking the Fidelity boys apart with 
39 points against 29. I was all atwlt-
ter and must congratulate the teams 
on their marvelous play. Yessiree, 

right out in public; and I do not care 
what anyone says! There! 

TRULY A CHEER LEADER is Rita 
Shemple, who recently came into our 
midst f rom Holy Name Church. She 
ure does know how to pep-up a game! 

No doubt a part of her training at 
;hat scuth side Catholic institution of 
higher learning! As proof I can ap-
peal to Frank "Weaser" Laurich who 
should not i'efuse to admit that her 
:heers did spur him to reach some sort 
-jf a zenith of technique in making 
baskets. Boy, did he strut his stuff ! 

V I C K Y D R A G O Z E T was back to the 
game, having recuperated sufficiently 
from a sprained ankle, or something. 
Anyway, she claims that that is what 
ruined her promising career on hard-
wood floors. She came to practice 
ONCE, developed, quite naturally, a 
few sore muscles, complained to her 
mother that she had a couple broken 
legs and made her mother forbid her 
to ever try basketball again. We all 
noticed that she was tapering off her 
convalescence with great big bucket-
fuls of frozen custard'. Doctor's pre-
scription. eh Vick? 

I MUST HAVE MISSED some sights 
and events. But. the fault is Joe Wut -
chiet's. He kept telling me quite ear-
nestly about our coming history test. 
He claimed to have some inside tips on 
questions and answers. But, girls, like 
all touts, he is a false alarm. D o not 
bet on his "hot tips." He does • not 
even come close. 

Earl .Neubecker and Earl Milliner 
came quite a distance to see the games. 
Which made me wonder if the games 
were the real attraction. 

I do not know why, but here are 
some familiar titles which kept com-
ing to my mind as I watched proceed-
ings. 

"The Long Voyage Home"—Walking 
home all alone. 

"A Little Bit of Heaven"—going 
home with vour beau. 

"The Hit Parade of 1941"—Winning 
all three games, for a change. 

"The Great Profile"—Jake Novosel. 
"No Time for Comedy"—Marie R e -

cher playing basketball. 
"Gone with the Wind"—Tony Goli -

nar. the mite sparkplug of the Seniors, 
keeping a stiff upper lip while saying 
goodbye and getting ready to leave for 
Fort Shelby. 

And also gone with the wind is Wea-
ser's promise to furnish some inside 
dope for these columns. 

And, gee whizz, let us not forget the 
carnival of games against our arch-
opponents from neighboring St. Paul's 
at Roosevelt gym on Thursday night, 
March 13. The games were postponed 
for one week due to first Friday con-
fessions. Both groups are on edge and 
the contests should be among the hot -
test and most spirited of the season as 
they were always in the past due to 
keen local rivalry. But, there need 
not be any doubt about the frays being 
kept under control as our old friend, 
Mike Boich now an official referee of 
the muny leagues has kindly offered 
for the occasion his capable and valu-
able services, as well as those of a 
confrere. So, let the fur fly and may 
the best teams win, say we! 

AGATHA ZAJC 

"Babe" wrestled his, *2<10&Q(ii 
matches last Friday night w j *UQ0 
fied him for the finals w ^ j l«Ke v, 
T c m Castio of John Hay j|to„ 
him to clinch the state 1 ' , «']( 
victory was a turning'poll" < la n 
wrestling in Euclid for he 
cne ever to win the State ."»la 
ship frcm Euclid Shore or la ^ 
tral. This may awaken o t ' f; ja 
the fact that wrestling is * . " 1 
pcpular sport. b0t: ^ to 

There was some talk awnlji ju,, 
forfeiting his championship " , , «10: 
to a dislocated knee that ' ' f ll^ , 
in the semi-finals. Many 0 j|j . 
wrestlers suggested that •] lz 
should favor his twice i n T O -
forfeit his final bout. But « 
plied, " I came a long H> e 
chance and I'm not giv>™ % , 1 ^ 
His knee was reset and "f t 
and won bv a score of 10 ,-j1 

Smith Farrot of Shore ^ j 
the tournament with LiP°v',, 
eliminated in the semi-flai< 
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SERVICE 
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T Y P E W R I T E R S and 
MACHINES SOLD. '' 

and REPAIRED 4f 
RIBBONS and CARBON r 

J. MERHAR 
Call HEndersonjWjj 

JOHN J . 00 
5819 BONNA AV®, 

UPHOLSTERING — 
REPAIRING — CL$A 

Call HEnderson. 

ATTENTIONS 
AUTOMOBILE 0 , 

W e do body and f^J 
pairing, and repaint 5 

car will look like neW-
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Superior Body & P K 

c«. * £ . f 6605 St. Clair Ave. y 
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FULL DRFISS 

TUXEDOS 
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C o n v e n i e ^ / ^ 

Call EN 0670 for ApP0' 

BOHAR'S for SEA1 

Try Our N e w M a c h i ^ ' j 
P E R M A N E N T W A V V 

It's Better, It's a Sof t e f 

For Appointment 
ENdicot t 1590 

BOHAR'S BEAUTY & 
SHOP 

6023 St. Clair 
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Popular, Classical, 

Loaned Free to 
• 

Expert Instruction 
Home if D e s i r e ^ 

NOTICE TO ADVA" , 
STUDENTS! 

We Teach Harmony, 
Dance Rhythms and I®1 

« Tel. HE 6975 — H E , 
UTICA 


